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Συγκέντρωση βοήθειας στο
3ο δημοτικό σχολείο Βέροιας, 

για τους πλημμυροπαθείς

Το 3ο δημοτικό σχολείο Βέροιας και  ο σύλλογος γονέων 
κ κηδεμόνων του σχολείου, σε συνεργασία με το δήμο Βέ-
ροιας, συλλέγουν ανθρωπιστική βοήθεια για τις πληγείσες 
περιοχές της Θεσσαλίας. Έτσι, σήμερα Σάββατο 16 και 
την Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου, από τις 8:15 το πρωί μέ-
χρι τη 1.15 το μεσημέρι, στον υπόγειο χώρο του σχολείου 
μαζεύουν: Νερά, τρόφιμα μακράς διάρκειας, ρούχα, κλινο-
σκεπάσματα, σχολικά είδη,    αντικουνουπικά – εντομοαπω-
θητικά,  αντιισταμινικά (χάπια - αλοιφές) και οτιδήποτε άλλο 
μπορεί ο καθένας. Γονείς και εκπαιδευτικοί θα κάνουν για 
μια ακόμη φορά, όλοι μαζί το καλύτερο!

Άνοιξε «με αστερίσκους»
η εθνική οδός 

Θεσσαλονίκης-Αθήνας  

Στις 5 το απόγευμα της Παρασκευής (15/9) επανήλθε 
μετά από αρκετές ημέρες η κυκλοφορία στην εθνική οδό 
Θεσσαλονίκης-Αθήνας, αφού δόθηκε στην κυκλοφορία το 
τμήμα μεταξύ Α/Κ Συκουρίου και Α/Κ Γυρτώνης, που είχε 
αποκλειστεί λόγω της υπερχείλισης του Πηνειού ποταμού, 
με τη σύμφωνη γνώμη των αρμόδιων φορέων και της Ελλη-
νικής Αστυνομίας.

Αυτό ανακοίνωσε η εταιρία «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου» 
υπογραμμίζοντας ότι η κυκλοφορία θα διεξάγεται από την α-
ριστερή λωρίδα και στις δύο κατευθύνσεις αποκλειστικά για 
Ι.Χ. αυτοκίνητα και οχήματα βάρους έως 3,5 τόνων.

Για τα βαρέα οχήματα θα υπάρξει εκ νέου ανακοίνωση 
σε μεταγενέστερο χρόνο με βάση την εξέλιξη του φαινο-
μένου και τη δυνατότητα ολοκλήρωσης των ελέγχων στο 
σώμα της οδού, το οποίο παραμένει πλημμυρισμένο στην 
επίμαχη περιοχή.

Αυτή είναι μια θετική εξέλιξη για τους οδηγούς που εδώ 
και αρκετές ημέρες υπόκεινται σε αναγκαστική ταλαιπωρία 
σχεδιάζοντας διαδρομές για να πάνε στον προορισμό τους.
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Μελιτίνης μαρτ.

του Σαββατοκύριακου

Πρωτοφανής σύγκλιση στο ίδιο ψηφοδέλτιο!
«Υποκλέψαμε» την συ-

νομιλία που είχαν η πρώην 
δήμαρχος Βέροιας Χαρούλα 
Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη 
και ο γιατρός Τάσος Βασι-
άδης, δύο γνωστά στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. α-
ντίστοιχα, στα εγκαίνια του ε-
κλογικού κέντρου του συνδυ-
ασμού «Δράση με Γνώση» 
του Κώστα Βοργιαζίδη.  

«Τόσα χρόνια ήμασταν 
απέναντι πολιτικά, όπως και 
με τον αείμνηστο ιατρό Θα-
νάση Γεωργιάδη, αλλά τελικά 
έγινε η πρωτοφανής σύγκλι-
ση Γεωργιάδης και Βασιάδη 
στο ίδιο ψηφοδέλτιο!», σχο-
λίασε ο κ. Βασιάδης. Φυσικά 
ο γνωστός γιατρός αναφερό-
ταν στην υποψηφιότητα της 
κόρης του Ζωής Βασιάδη και 
του γιου της Χαρούλας, Κώ-
στα Γεωργιάδη που είναι αμφότεροι υποψήφιοι στο ίδιο ψηφοδέλτιο του Κώστα Βοργιαζίδη. 

Σχόλιο 1ο:  Η πρωτοφανής αυτή σύγκλιση αποδεικνύει ότι στις αυτοδιοικητικές εκλογές αμβλύνονται οι κομματικές 
γραμμές και «χαρακώματα».

Σχόλιο 2ο: Χαρούλα και Τάσο, μπορεί πολιτικά να ήσασταν πάντα απέναντι, αλλά υπήρξε και ένα κοινό «μετερίζι», ο 
ΛΑΟΣ, αφού και οι δύο(ο Τάσος εξακολουθεί) μέσα από την εφημερίδα μας να επικοινωνείτε τα πάντα εύστοχα κείμενά 
σας.

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

Μία Κυριακή πρωί στη Βέροια, μετά την εκκλησία, την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Όλη η οικογένεια, γιαγιά-
δες, μπαμπάδες, μητέρες με τα παιδιά. Τέλη δεκαετίας του ΄60.

«Πλημμύρισε» κόσμο το Άλσος
στην συναυλία των ΠΥΞ ΛΑΞ 

Όπως ήταν αναμενόμενο στο 
θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στο 
άλσος Παπάγου Βέροιας «δεν 
έπεφτε καρφίτσα» το βράδυ της 
Πέμπτης(14/9), στην συναυλία 
του αγαπημένου συγκροτήματος 
ΠΥΞ ΛΑΞ. Ο Μπάμπης Στόκας 
και ο Φίλιππος Πλιάτσικας με 
μια εξαιρετική μπάντα ξεσήκω-
σαν τους βεροιώτες που δεν 
σταμάτησαν να τραγουδούν και 
να χορεύουν στον ρυθμό των 
γνωστών επιτυχιών του δημοφι-
λούς γκρουπ. 

Στην έναρξη της συναυλί-
ας ο Φίλιππος Πλιάτσικας δεν 
παρέλειψε να αναφερθεί στους 
πληγέντες πλημμυροπαθείς της 
Θεσσαλίας, στους οποίους αφι-
έρωσε την συναυλία, ενώ στην 
πορεία του προγράμματος αφιέ-
ρωσε ειδικά στην Αγιά Λάρισας, 
που είναι ο τόπος καταγωγής 
του και είναι ακόμη αποκλεισμέ-
νη, όπως ανέφερε, το τραγούδι 
«Μα που να πάμε». Παρά την 
καθυστέρηση στην έναρξη της 
συναυλίας, αφού αντί στις 8 ξε-
κίνησε στις 9.30, όσοι παραβρέ-
θηκαν «αποζημιώθηκαν» από 
τους αγαπημένους καλλιτέχνες 
και τις επιτυχίες τους.



Ιδιαίτερα δυναμική ήταν η με-
γάλη προεκλογική συγκέντρωση 
που έκανε ο Κώστας Καλαϊτζί-
δης στο Πλατύ,  την Πέμπτη 14 
Σεπτεμβρίου 2023, στο πλαίσιο 
των προεκλογικών επισκέψεων 
που πραγματοποιεί σε όλη την 
Ημαθία. Στη συγκέντρωση ήταν 
παρών και ο βουλευτής Ημαθίας 
Απόστολος Βεσυρόπουλος κα-
θώς και πλήθος πολιτών. Ο Κώ-
στας Καλαϊτζίδης ευχαρίστησε 
τον κόσμο για τη θερμή υποδοχή 
που του επιφύλαξε και για τις εκ-
δηλώσεις αγάπης που εισέπραξε 
από όλους τους παρευρισκόμε-
νους.

Η ομιλία του επιστράφηκε γύ-
ρω από το έργο της Περιφερει-
ακής Ενότητας Ημαθίας, τονίζο-
ντας τη μεγάλη υποστήριξη που 
είχε για κάθε δράση της από τον 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακε-
δονίας Απόστολο Τζιτζικώστα. 
Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε ο Κώ-
στας Καλαϊτζίδης στο σπουδαίο 
έργο που έγινε για τον αγροτι-
κό κόσμο της Ημαθίας από την 
πλευρά της Αντιπεριφέρειας σε 
συνεργασία με τους ΤΟΕΒ ενώ 
αναφέρθηκε και στις παρεμβά-
σεις που έκανε ο ίδιος προσω-
πικά υπέρ των Αγροτικών Συλ-
λόγων της Ημαθίας, στεκόμενος 
πάντα στο πλευρό τους και στα 
δίκαια αιτήματά τους.

Ο Κώστας Καλαϊτζίδης στάθη-
κε και στις υποσχέσεις που έδω-
σε προς τους πολίτες το 2019 και 
όπως είπε «έγιναν πράξη» στη 
διάρκεια της τρέχουσας θητείας 
και αφορούν έργα μεγάλα και μι-
κρά, στήριξη επιχειρήσεων, έργα 
για τις υποδομές, έργα για  την 
υγεία, τον πολιτισμό και τον του-
ρισμό, δράσεις στήριξης τους ευ-
άλωτους πολίτες, δράσεις βελτίωσης της ποιότητας ζωής, δράσεις 
για το περιβάλλον, για την εξοικονόμηση ενέργειας και για πολλά α-
κόμη. «Κυρίως, δεσμευτήκαμε να δυναμώσουμε την Ημαθία, λέγο-
ντας λίγα και κάνοντας πολλά» τόνισε και συμπλήρωσε: «Σήμερα 
η Ημαθία είναι μια περιφερειακή ενότητα που διαρκώς εξελίσσεται, 

εκσυγχρονίζεται, δυναμώνει και κάνει βήματα μπροστά κι εμείς, με 
επικεφαλής τον Απόστολο Τζιτζικώστα αποδείξαμε ότι μπορούμε 
και είμαστε σε θέση να την κάνουμε ακόμη πιο δυνατή», πρόσθεσε 
ο Κώστας Καλαϊτζίδης, ο οποίος στο τέλος ευχαρίστησε τον κόσμο 
για την υποστήριξη που του δείχνει και υπενθύμισε ότι και σε αυτές 
τις εκλογές χρειάζεται και ο ίδιος «σταυρό» στο ψηφοδέλτιο, «για 
να συνεχίσουμε μαζί και πρώτοι ξανά» όπως τόνισε. 
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Πολύ μεγάλη συγκέντρωση στο Πλατύ 
- Ο κόσμος στηρίζει τον Κώστα Καλαϊτζίδη

Η δεκαετία 2010 – 2020 παρήγαγε δύο σημαντικά σχέδια για την 
χωρική ανάπτυξη της Ημαθίας και της Βέροιας. Τα σχέδια αυτά είναι 
α) η Έρευνα με τίτλο ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΩΝ ΑΡΧΩΝ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΧΩΡΙ-
ΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ (στο εξής ΕΡΕΥΝΑ2011) και β) 
το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΠΠΧΣΑΑ ΚΜ, 
ΦΕΚ 485/20-08-2020), στο εξής ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ2020 – 2035, με έτος 
ανάθεσης το 2013. Η ΕΡΕΥΝΑ2011 ανατέθηκε με πρωτοβουλία του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ημαθίας, ανταποκρινόμενο στο ερώτημα 
του Υπουργείου Εσωτερικών, εάν η Ημαθία διαθέτει Οργανισμό Ε-
φαρμογής Πολεοδομικού Σχεδιασμού, σύμφωνα με τον Ν. 2508/2017. 
Η Απόφαση του Ν. Σ. για τη σύσταση του νέου φορέα συνοδευόταν 
και με πολιτικές και μέτρα για την αειφόρο χωρική ανάπτυξη της Ημα-
θίας, όπως αυτή τεκμηριώθηκε και ψηφίστηκε στο τεύχος της ΕΡΕΥ-
ΝΑ2011.

Το πόνημα αυτό παραμένει μέχρι και σήμερα μοναδικό ανά την 
Επικράτεια, ενώ δεν έχει αξιοποιηθεί όσο θα έπρεπε από το ΧΩΡΟ-
ΤΑΞΙΚΟ2020 – 2035, το οποίο ανατέθηκε τρία χρόνια αργότερα, το 
1013.

Στην Ημερίδα της ερχόμενης Κυριακής στο Επιμελητήριο Ημαθίας, 
παρουσιάζονται οι προτάσεις των δύο σχεδίων – ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ2020 
– 2035 και ΕΡΕΥΝΑ2011 - σε αντιπαραβολή, ώστε με απλό σχετικά 
τρόπο, να γίνονται σαφείς οι παραλείψεις του χωροταξικού σχεδίου 
και να τονίζονται η υστέρηση σε δυνατότητες ανάπτυξης της Ημαθίας 
και της Βέροιας. Η κατ’ άρθρο αντιπαραβολή παρέχει και τη δυνατότη-

τα άμεσου εντοπισμού των διαφορών των δύο σχεδίων και επομένως, 
την κατάστρωση ενός προγράμματος διορθώσεων κατά την τρέχουσα 
δεκαπενταετία, με στόχο την ουσιαστική βελτίωση της θέσης της πε-
ριοχής μας στην αναπτυξιακή διαδικασία της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας και της χώρας ευρύτερα.

Με την βοήθεια οπτικού υλικού, η κ. Αναστ. Πάπαρη, Δρ Αρχιτέ-
κτων – Πολεοδόμος / Urban Designer θα μας παρουσιάσει τα δύο 
προγράμματα χωρικής ανάπτυξης και θα κλείσει με προτάσεις διόρ-
θωσης της ζημιάς, που έχει γίνει εκ μέρους του ισχύοντος Χωροτα-
ξικού Σχεδίου Κεντρικής Μακεδονίας για την πορεία της Ημαθίας και 
της Βέροιας την περίοδο 2020 – 2035.

Συνέντευξη Τύπου για τις 
εκδηλώσεις, αφιερωμένες στη 
μνήμη του Νίκου Καπετανίδη

Συνέντευξη Τύπου θα δώσουν ο Δή-
μαρχος Βέροιας κ. Κωνσταντίνος Βοργι-
αζίδης και ο Πρόεδρος της Ευξείνου Λέ-
σχης Βέροιας  κ. Χαράλαμπος Καπουρτί-
δης, τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2023 στις 
12:00 το μεσημέρι, στην αίθουσα συνεδρι-
άσεων του Δημοτικού Συμβουλίου,  με θέ-
μα:  «Διήμερες  εκδηλώσεις αφιερωμένες 
στη μνήμη του Ήρωα του προσφυγικού 
Ελληνισμού,  εκδότη - δημοσιογράφο της 
εφημερίδας «Εποχή», Νίκο Καπετανίδη», 
που διοργανώνει ο Δήμος Βέροιας σε συ-

νεργασία με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας στις 23 και 24 Σεπτεμ-
βρίου.

Την συνέντευξη Τύπου θα συντονίσει η δημοσιογράφος και 
πρώην δήμαρχος Βέροιας, Χαρούλα Ουσουλτζόγλου Γεωργιάδη.

Την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου
Τελετή Θεμελίωσης 

του Διοικητηρίου Ημαθίας, 
παρουσία Τζιτζικώστα

Την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 18.00 μ.μ., θα πραγ-
ματοποιηθεί η Τελετή Θεμελίωσης του Έργου «Κατασκευή Νέου 
Κτιρίου Υπηρεσιών Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας -ΔΙΟΙΚΗ-
ΤΗΡΙΟ- της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας». Την εκδήλωση 
θα τιμήσει με την παρουσία του ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μα-
κεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας. 

ΣΤΙΣ 18  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
Ημερίδα με θέμα: Ημαθία και χωροταξικό 

σχέδιο κεντρικής Μακεδονίας 2020 – 2035: Παραλείψεις 
και προτάσεις προς μια αειφορική ανάπτυξη
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Γράφει ο 
Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

Σώσε Κύριε τους ανθρώ-
πους που πνίγονται και υ-
ποφέρουν στην Ελλάδα και 
σε όλο τον κόσμο. Από το 
καλοκαίρι άρχισε το κακό με 
ακραία φυσικά φαινόμενα. 

Πυρκαγιές και πλημμύρες  συνοδεύτηκαν με θανάτους αν-
θρώπων και όλων των ειδών τις καταστροφές. Το κακό εί-
ναι ότι συνεχίζεται μέχρι και σήμερα. Ο ελληνικός λαός ζει 
το δράμα της καταστροφής της πατρίδας μας και θρηνεί 
τους νεκρούς από τα ακραία φαινόμενα της φύσης. Πυρ-
καγιές με τεράστιες φλόγες κατέκαιαν τα πάντα μαζί με τις 
ελπίδες τους των φτωχών πολιτών. Των ανθρώπων που  
περιμένουν με αγωνία την φροντίδα της πολιτείας που 
δεν έρχεται. Ακολούθησε η θεομηνία των πλημμυρών οι 
οποίες ήρθαν να συμπληρώσουν το καταστρεπτικό έργο 
των πυρκαγιών. Για πολλές μέρες οι κάτοικοι του κάμπου 
της Θεσσαλίας προσπαθούν αλλά το κακό είναι πέρα από 
τις δυνάμεις τους. Η φύση μας εκδικείται  για την αυθαίρε-
τη και αλόγιστη συμπεριφορά μας .

Για ένα μήνα η πυρκαγιά κατέκαυσε τα χωριά και τα 
δάση σε όλη την Ελλάδα. Έμειναν οι απέραντες εκτάσεις 
με τα καμένα σπίτια και τα δέντρα . Η φλόγα στο πέρασμά 
της άφησε πίσω της ανθρώπους νεκρούς και αποκαΐδια 
από τους κορμούς και τα ελάχιστα κλωνάρια των δέν-
δρων. Οι άνθρωποι ειδοποιούνται από τις αρμόδιες (χω-
ρίς ευθύνη υπηρεσίες, μέσω του   αριθμού 112 να εγκατα-
λείψουν τα σπίτια τους. Πόση ψυχική δύναμη και κουρά-
γιο πρέπει να έχει ο άνθρωπος που καλείται να εγκαταλείψει το 
σπίτι του με τα υπάρχοντά του. Το θέαμα φρικτό. Συγκλονίζο-
νται οι νοικοκυραίοι που βλέπουν τους μιας ολόκληρης ζωής να 
μετατρέπονται σε στάχτη. Συμπόνια μεγάλη και αλληλεγγύη για 
τους ενήλικες, τις μητέρες να σώσουν τα παιδιά τους. Πολλά 
τα δάκρυα για τους νοικοκυραίους και τα δυστυχισμένα παιδιά 
που καλούνται να ακολουθήσουν το δρόμο προς το  προσω-
πικό τους Γολγοθά χωρίς την ελπίδα της  Ανάστασης. Έχουν 
μείνει στη ζωή στο έλεος της απελπισίας και της εγκατάλειψης. 
«Τα δάκρυα είναι η βουβή διάλεκτος του πόνου» μας θυμίζει ο 
σοφός Βολτέρος από τη γαλλική Επανάσταση αλλά μέχρι πότε. 
Να σκεφτεί κανείς τα μικρά παιδιά και τα βρέφη που  θα οδύρο-
νται , γιατί θα τους λείπουν η κάθε φροντίδα. Πόσο δύσκολή θα 
είναι την  επόμενη μέρα η πραγματικότητα της ζωής. Η στέγα-
ση, η διατροφή και όλα τα απαραίτητα αγαθά  για την επιβίωση 
τους θα λείπουν. Μπροστά τους θα υψώνεται. Βλέπει το σπίτι 
του, το άσυλο της ζωής του, εκεί που γεννήθηκε, χάρηκε, εκεί 
γέλασε και έκλαψε.  Ο Θεός είναι η τελευταία ελπίδα των συ-
μπολιτών μας. Τώρα θα τους συναντήσει γιατί: «Τα μάτια δεν 
βλέπουν καλά το Θεό παρά μέσα από τα δάκρυα» μας θυμίζει 
ο γάλλος ποιητής Βίκτωρ Ουγκώ.

Πριν από δέκα μέρες περίπου ήρθε η νέα συμφορά και χτύ-
πησε την πόρτα της πατρίδος μας: Βροχές που παραπέμπουν 
στον κατακλυσμό επί Νώε πλημμύρες. Η περιοχή του Βόλου 
που φημίζεται για τις ομορφιές του, τόσο ελκυστικές για τους 
τουρίστες έζησε την οργή της φύσης. Ό λος ο κάμπος της Θεσ-
σαλίας μεταβλήθηκε σε μια απέραντη λίμνη. Χωριά ολόκληρα 
τα σκέπασε το νερό. Μέρες πολλές οι πυροσβέστες με τη 
βοήθεια των, εθελοντών και του στρατού μας αγωνίζονται να α-
πεγκλωβίσουν  πολίτες να φροντίσουν για την περίθαλψή τους. 
Αλήθεια ποιος αναγνωρίζει το πολύτιμο έργο των εθελοντών. 
Αυτοί τρέχουν και δίνουν το αίμα τους στα νοσοκομεία και σώ-
ζουν ζωές. Εκείνο που ήταν αποφασιστικής σημασίας ήταν η 
λεβεντιά και το ελληνικό ανθρώπινο φιλότιμο. Με κίνδυνο της 
ίδιας τους, τη ζωή, προσπαθούσαν  να σώσουν ότι μπορούσαν 
από τη λαίλαπα της καταστροφής. Θυσιάστηκαν για την αν-
θρωπιά τους πάνω στο καθήκον τους  αν και στην Ελλάδα: «Οι 

μεγάλες θυσίες πολλές φορές χάνονται από τον χρόνο»
Το πρόβλημα είναι πολύ σοβαρό και επικίνδυνο. Υπάρχει το 

οργανωμένο ,υποτίθεται, κράτος το οποίο διοικείται με νόμους 
και κανόνες. Αποτελούμε μέλος  της Ευρωπαϊκής Ένωσης που 
έχουν την πλήρη ευθύνη για την φροντίδα και την ασφάλεια 
των πολιτών-μελών της. Μάλιστα έχουν με βάση τους κανόνες 
της Δημοκρατίας πλήρη την εξουσιοδότηση μας δια των Βου-
λευτικών εκλογών. Οι υποσχέσεις των κομμάτων πολλές κάθε 
φορά αλλά μόνο για τις υποκριτικές εντυπώσεις. Μετά την κα-
τάληψη της εξουσίας όλοι οι πολυάριθμοι υπουργοί, βουλευτές 
και οι λοιποί παρατρεχάμενοι συμπληρώνουν το πλούσιο αριθ-
μό των τρωκτικών που λυμαίνονται το δημόσιο χρήμα. Μεγάλο 
μέρος των πολιτών ζουν σε άθλιες συνθήκες,  χωρίς σπίτια ,με 
τις στερήσεις των πάντων, ενώ  άλλοι μετρούν τα ακίνητα σε 
διαμερίσματα, πανάκριβα αυτοκίνητα,  γραφεία σε κεντρικούς 
δρόμους διάφορες VILES σε τουριστικά νησιά. Είχα διαβάσει 
κάποτε ότι ο «μαζί τα φάγαμε» είχε δυσκολίες να πληρώσει τα 
ΕΝΦΙΑ για τα 52(πενήντα δύο) ακίνητα. Άλλοι με οικόπεδα, οι-
κόπεδα και εκατομμύρια ΕΥΡΏ χρήματα σε διάφορες Τράπεζες 
της Ελλάδος και του εξωτερικού. Άλλοι δεν έχουν ένα σπίτι και 
με τις θεομηνίες  αμέτρητες είναι  οι οικογένειες σε χειρότερη 
μοίρα. Αν είναι αυτή η εκμετάλλευση  δεν είναι ποινικό αδίκημα 
σε βαθμό κακουργήματος, τότε ο νομοθέτης είναι επικίνδυνος .

  Το πρόβλημα των θεομηνιών  με τις ακραίες καιρικές συν-
θήκες δεν αποτελεί δικαιολογία. Κανείς δεν αρνείται ότι αυτήν 
την φορά οι καταστροφές ήταν ιδιαίτερα βεβαρυμμένες. Θα 
μπορούσαν  να αντιμετωπιστούν  με την ανάλογη πρόνοια 
και προετοιμασία. Οι φωτιές κάθε χρόνο είναι παρούσες και 
καταστροφικές. Ρωτάει ο πολίτης αν πάρθηκαν κάποια μέτρα 
αντιπυρικά ή αντιπλημμυρικά. Η απάντηση είναι αρνητική. Γιατί 
κανείς δεν φρόντισε να εξαφανίσει όλα εκείνα τα μπάζα και τα 
χόρτα που βλέπαμε στους τηλεοπτικούς μας δέκτες. Να σας 
πω τους ενόχους. Είναι όλα τα κόμματα. Όταν γίνονται εκλογές 
για τοπικούς άρχοντες, αλήθεια, γιατί τα κόμματα στηρίζουν 
κάποιους δημάρχους και κατευθύνουν τους ψηφοφόρους (τα 
αιώνια θύματα) σε συγκεκριμένους υποψήφιους? Απλούστα-
τα για να μη μπορεί ο Δήμαρχος να ενεργήσει ελεύθερα  και 
να αποκαλύψει τις παραλήψεις της εκάστοτε κυβέρνησης. 

Υπέρ άνω το Κόμμα. Όσο για την υποψία για τα 
σκάνδαλα αφήνω στον αναγνώστη να ανιχνεύσει, 
γιατί δεν έγιναν τα αντιπλημμυρικά έργα. Η λέξη» 
ΝΤΡΟΠΗ» έχασε το νόημά της. Αφήστε κύριοι την 
Τοπική  Αυτοδιοίκηση να φροντίσει για τις ανάγκες 
του Δήμου και τις Κοινότητες. Απλώς να γίνεται αυ-
στηρός οικονομικός  έλεγχος  για να σταματήσουν  
να κάνουν αφαίμαξη του λαού. Επί τέλους δώστε 
ελπίδα στο λαό για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. 
ΤΡΕΞΤΕ ΚΥΡΙΟΙ. ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΝΙΓΟΝΤΑΙ. Και 
ο Θεός βοηθός.

 SOS. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΛΠΙΣ. Έλεγε ο Συγγραφέας 
Αντώνης   Σαμαράκης-

Υ/Γ. Η λέξη «Θεός» προέρχεται από το ρήμα» 
θέω» που σημαίνει τρέχω. Με την αντικατάσταση  
της κατάληξης –ω με την –ος  έχουμε τη λέξη ΘΕΟΣ 
=που σημαίνει αυτός που τρέχει .Αν προσθέσουμε 
μπροστά τη λέξη Βοή έχουμε τη λέξη: Βοη- θε-ώ 
βοηθώ. Ας τρέξει ο Θεός να μη χάσουμε και την 
ελπίδα

«ΣΩΣΟΝ ΚΥΡΙΕ ΤΟΝ ΛΑΟΝ ΣΟΥ  
ΚΑΙ ΕΥΛΌΓΗΣΟΝ ΤΗΝ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΣΟΥ»

Απολυτίκιο του Σταυρού

Το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
αρχίζει και πάλι το Χορευτικό του Ταξίδι 
για την νέα Χρονιά 2023-2024 με τα 
μέλη του και προσκαλεί και νέα μέλη, 
παιδιά, άνδρες και γυναίκες όλων των 
ηλικιών να συμμετέχουν σε αυτό.

Οι πρόβες μας ξεκινούν το Σάββατο 
16/9/23 στις 13:00 μ.μ στο 1ο Δημοτικό 
Σχολείο Βέροιας. Η Πρόεδρος και τα 
μέλη του Δ.Σ. σας περιμένουμε με μια 
ανοιχτή αγκαλιά για να μοιραστούμε 
όμορφες Στιγμές στις πρόβες, στις εκ-
δηλώσεις μας, στα Ταξίδια μας, στις 
συγκεντρώσεις μας και στις γιορτές μας!

Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο 
χορός είναι έμπνευση, άσκηση, ψυχοθε-
ραπεία και γίνεται βάλσαμο κι αντίδοτο 
στις δύσκολες μέρες!

Το πρόγραμμα των μαθημάτων χο-
ρού είναι το εξής:

Σάββατο
13:00-13:45 1η και 2α Δημοτικού
13:45-14:30 3η και 4η Δημοτικού
14:30-15:15 Έφηβοι
15:30-16:15 Παιδιά Γυμνασίου
16:15-17:00 5η και 6η Δημοτικού
17:00-17:45 Μουσικοκινητική 
( νήπια)

17:45-18:30 1η Δημοτικού
ΔΕΥΤΕΡΑ
19:15-20:00 Ενήλικες αρχάριοι
20:00-20:45. Ενήλικες
 προχωρημένοι
20:45-21:30 Εκπροσώπησης
21:30-22:15 Έφηβοι
ΠΈΜΠΤΗ
19:45-20:30 Ενήλικες αρχάριοι
20:30-21:15 Ενήλικες 
προχωρημένοι.
Διατηρούμε το δικαίωμα τροποποίη-

σης του προγράμματος αναλόγως του 
αριθμού συμμετεχόντων χορευτών και 
τις χορευτικές δυνατότητες.

Και φέτος συνεχίζεται η λειτουργία 
του τμήματος οικοτεχνίας του Λυκείου 
μας κάθε Τετάρτη στις 16:00μμ

Καλώς να Ανταμώσουμε και πάλι!!!
Πληροφορίες στα τηλέφωνα:
Για τα χορευτικά τμήματα:
Γεωργάκαρου Ελισάβετ 6972488216
Τρομπούκη Λόλα 6978008428
Για το τμήμα οικοτεχνίας :
Ρέπα Ελισάβετ 6944453395
Ελευθεριάδου Σωσώ 6936871063

Με εκτίμηση το ΔΣ

Zωή Βασιάδη
Με Όραμα και Τόλμη, 

με Ειλικρίνεια και Συνέπεια 

Ονομάζομαι Ζωή Βασιάδη, είμαι κόρη του ιατρού Τάσου Βασιάδη και της 
εκπαιδευτικού Νούλης Μπαζάκα. Από νωρίς, οι γονείς μου, μου εμφύσησαν 
αξίες, ήθος, θάρρος, ενσυναίσθηση, ακεραιότητα και την αγάπη τους για αυτόν 
τον τόπο. Γεννήθηκα και μεγάλωσα στη Βέροια, όπου δραστηριοποιούμαι και 
ζω μαζί με την οικογένειά μου, τον σύζυγο μου Αντώνη Σαρακατσιάνο και τα 
δύο μας παιδιά. Είμαι πτυχιούχος του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής 
και Αθλητισμού και κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στο πρόγραμμα «‘Ασκηση 
και Ποιότητα Ζωής». Κατέχω επίσης το πτυχίο του ΤΕΙ της Κοσμητολογίας και 
Αισθητικής. Εργάστηκα πολλά χρόνια στα προγράμματα μαζικού αθλητισμού 
του Δήμου μας, παρέχοντας ποιοτικές υπηρεσίες στους συμπολίτες μου. Το 
2013 δημιούργησα τον δικό μου επαγγελματικό χώρο άθλησης και ευεξίας 
τον «τρόπο Ζωής» και τα τελευταία 3 χρόνια υπηρετώ ως εκπαιδευτικός σε 
ΕΠΑΛ. Ως ενεργός πολίτης θεωρώ χρέος μου να ανταποκριθώ στην πρόκλη-
ση των καιρών και να εργαστώ ακαταπόνητα για την ανάδειξη και αξιοποίηση 
του ανεκτίμητου κεφαλαίου του τόπου μας, καθώς και για την αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής των πολιτών μέσω της διεκδίκησης και αξιοποίησης εθνικών κι 
ευρωπαϊκών επενδυτικών προγραμμάτων. Επιθυμώ ο διοικητικός οργανισμός 
του Δήμου Βέροιας να είναι φιλικός προς τους πολίτες και άμεσος αρωγός στα 
καθημερινά του προβλήματα. Με ενθουσιασμό και αίσθημα ευθύνης, αποδέ-
χτηκα την πρόταση του Δημάρχου Βέροιας κ. Κώστα Βοργιαζίδη να συμμετέχω 
στην ομάδα «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» ως υποψήφια σύμβουλος για την Κοινότητα 
Βέροιας, στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023. Θέτω στην κρίση σας την 
υποψηφιότητα μου και ζητώ την στήριξη όλων, ώστε να μπορέσω να αξιοποιή-
σω, τις γνώσεις και την εμπειρία μου, για να διασφαλίσω την ανάπτυξη και την 
ευημερία της πόλης μας αλλά και των ανθρώπων της.

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας
Ξεκινούν οι πρόβες και οι 
δράσεις της νέας χρονιάς



Στην Τάφρο 66 κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ, 
για τον κίνδυνο πλημμύρας του κάμπου 

Από την Ολυμπία Αποστόλου, μέλος Πολιτικού Συμβουλίου ΠΑ.ΣΟ.Κ. - Κίνημα Αλλαγής, γνωστοποιείται 
ότι «Με πρωτοβουλία της, κλιμάκιο αποτελούμενο από 4 βουλευτές του ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κίνημα Αλλαγής επισκέ-
φθηκε την Τάφρο 66, στο ύψος της γέφυρας Πολυπλατάνου.

Οι κύριοι Πάνας, Παρασύρης, Τσίμαρης και Χνάρης βρέθηκαν στην Τάφρο 66, για να αναδείξουν την ανά-
γκη πραγματοποίησης έργων καθαρισμού, εμβάθυνσης και ενίσχυσης των αναχωμάτων της Τάφρου καθώς 
και του Λουδία. Η πρόσφατη καταστροφική πλημμύρα στη Θεσσαλία έχει επιτείνει την ανησυχία των κατοί-
κων, των αγροτών και των επιχει-
ρήσεων της περιοχής που αντιμε-
τωπίζουν αντίστοιχο κίνδυνο από 
φαινόμενα έντονων βροχοπτώσε-
ων. Οι βουλευτές δεσμεύθηκαν να 
αναδείξουν το θέμα πολιτικά και 
κοινοβουλευτικά.

Η Ολυμπία Αποστόλου, τόνισε 
ότι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ενώνει τη φωνή 
του με την τοπική κοινωνία, ώστε 
επιτέλους και στην παρούσα συ-
γκυρία, οι κυβερνητικές εξαγγελίες 
για αντιπλημμυρικά έργα στην πε-
ριοχή να γίνουν πράξη πριν έρθει 
η ώρα να θρηνήσουμε και εμείς, 
όπως οι Θεσσαλοί συμπατριώτες 
μας».

Εκλογές και Αξιοπρέπεια
Του δρ. Μιλτιάδη Σαρηγιαννίδη
Υποψήφιος δημ. σύμβουλος 
στον συνδυασμό του Κώστα Βοργιαζίδη 

ΠΙΣΤΕΥΩ στην Εντιμότητα, στην Αξιοπρέπεια, στην Δικαιο-
σύνη, στον Αλληλοσεβασμό, στον ειλικρινή και καλοπροαίρετο 
Διάλογο, στην στοχευμένη Δράση, στον Έλεγχο της Εξουσίας.

Θεωρώ εξευτελισμό το να σάς τάζω αέρα κοπανιστό και να 
αποκρύπτω τεχνηέντως την Αλήθεια, εν όλω ή εν μέρει, για να 
με ψηφίσετε.

Θεωρώ εξευτελισμό το να πετάω λάσπη στους αντιπάλους 
και να «συζητώ» με κραυγές, προσβολές, χτυπήματα κάτω α-
πό τη μέση, και τη μπάλα στις τριγύρω εξέδρες.

Θεωρώ εξευτελισμό τις πολιτικές «κωλοτούμπες» με βάση 
το προσωπικό συμφέρον και το πού φυσάει ο άνεμος, ή τη 
«γραμμή» που έδωσε κάποιος από τα παρασκήνια της Εξου-
σίας.

Θεωρώ εξευτελισμό το να φέρω το χρίσμα και την υποστήριξη κάποιου Αθηνοκεντρικού κομματι-
κού μηχανισμού ή «κάποιου» κομματικά περιφερόμενου κομματάρχη - φεουδάρχη για τις Δημοτικές 
Εκλογές, που θα καθορίσουν την καθημερινότητα της Βέροιας, τώρα και στο Μέλλον.

Θεωρώ εξευτελισμό τα προ-σταυρωμένα ψηφοδέλτια, τις  χαιρετούρες με το ζόρι σε κάθε ευκαι-
ρία, ακόμα και σε κηδείες, τα εκλογικά μαγειρέματα με σάπια κουκιά και άλλα ανθυγειινά υλικά. 

Και αν θελήσετε να με εκλέξετε, θα μιλώ πάντα αυτήν εδώ την γλώσσα, τη γλώσσα της Αλήθειας, 
που είναι η μόνη που μπορεί να πάει τον Τόπο μας Μπροστά.

με ΚΑΘΕ κόστος.
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ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΚΟΠΟ...
  ΘΕΛΕΙ ΤΡΟΠΟ  

[επεισόδιο 3ο]

Πολλές φορές έχω διαβάσει αλλά έχω   αναρτήσει  και εγώ 
στο fb , προβλήματα με κτήρια ετοιμόρροπα  στον Δήμο μας .

Η ανάρτηση πινακίδων ή τοποθέτηση πλέγματος είναι λύση 
πρόχειρη και δικαιολογείται για διάστημα ολίγων ημερών όχι μη-
νών …..βλ. φωτό που συνοδεύει το κείμενο αυτό . 

Με βάση την υπάρχουσα ψηφιοποίηση  του Κτηματολογίου ας 
παρακολουθήσουμε την λύση του προβλήματος σε χρόνο dt  :

1] η  υπηρεσία του Δήμου έχει καταγράψει τα ετοιμόρροπα 
κτήρια, άρα γνωρίζει  το ΚΑΕΚ , αλλά και το ΑΦΜ του/των ιδιο-
κτητών .

2] η νομική υπηρεσία του Δήμου  , σε χρόνο ΟΛΙΓΩΝ  ΔΕΥ-
ΤΕΡΟΛΕΠΤΩΝ  - μέσω του Κτηματολογίου , με βάση το ΚΑΕΚ 

του ακινήτου ή το ΑΦΜ , εντοπίζει τους φερόμενους ιδιοκτήτες ή τους κληρονόμους  της ιδιοκτη-
σίας .

3] η νομική υπηρεσία αποστέλλει εξώδικο στον ιδιοκτήτη ή στους κληρονόμους και τον/τους 
καλεί ,  εντός  5-6 ημερών να απαντήσουν , εάν θα κινηθούν οι ίδιοι , για την  έκδοση άδειας 
κατεδάφισης . 

Σε περίπτωση άρνησης , στην ίδια εξώδικο τους δηλώνεται ότι θα κινηθεί διαδικασία  για κα-
τεδάφιση από την υπηρεσία  με χρέωση του λογαριασμού στο ΑΦΜ του ιδιοκτήτη/ες .Το πλέον 
σύνηθες είναι να αδιαφορήσει , ο υπόχρεος /οι .

4]  με  ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ   [ ΟΧΙ ΑΠ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ !! ]   αναθέτει ο Δήμος 
την κατεδάφιση στον μειοδότη και  αποστέλλει τον λογαριασμό   στο ΑΦΜ   του  ή  των υπόχρε-
ων [ Αστικός Κώδικας άρθρα . διοίκηση αλλότριων ].

Φυσικά εάν  ο Δήμος διαθέτει τα κατάλληλα μηχανήματα και τον αναγκαίο αριθμό υπαλλή-
λων  ,  έχει την δυνατότητα ΝΟΜΙΚΑ  να προχωρά στην κατεδάφιση , χρεώνοντας πάλι τα έξοδα 
στους υπόχρεους !!!

Χρόνος αποπεράτωσης όλη της διαδικασίας για ένα ακίνητο όχι πάνω από 4-5 μήνες !!!
Πόσα  ΧΡΟΝΙΑ  βλέπουμε τα ετοιμόρροπα στην πόλη μας ? 
ΔΕΝ βαρεθήκατε να διαβάζετε τις πινακίδες με τις διαπιστώσεις των υπηρεσιών  ;
Διαπιστώνεις κάτι και  το λύνεις , αυτός είναι ο  ρόλος της υπηρεσίας .
Σημ: Δεν προκρίνω να ακολουθήσει ο Δήμος την διαδικασία μέσω του ποινικού δικαστηρίου , 

διότι σε περίπτωση που ασχολήθηκα ως πληρεξούσιος δικηγόρος ενός από του 19 κληρονόμους 
του κατεδαφιστέου ακινήτου [ το τριώροφο στα λαμαρινάδικα της πόλης ]  , το κτήριο κατεδαφί-
στηκε , αφού παρήλθαν περίπου 5 χρόνια  !!!!

Να σταματήσουμε τις υποδείξεις στα δίκτυα  κοινωνικής δικτύωσης και να   ψηφίσουμε  
άτομα  που  ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ  την   ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ  και όχι την  διαπίστωση  προβλη-
μάτων και την  ΥΠΟΚΛΙΣΗ  στην  γραφειοκρατία .

Θα το επαναλάβω  :  Απαιτείται συγκερασμός της Γνώσης με την Δράση

ΚΑΠΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΒΕΡΟΙΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ στον 

συνδυασμό
“ Δράση με Γνώση ” 

του Κων. Βοργιαζίδη



Πραγματοποιήθηκε χθες Παρασκευή 15-9-
2023, στα γραφεία της Διεύθυνσης Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, αγιασμός για 
την έναρξη της Σχολικής Χρονιάς 2023-2024 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη  Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμων, πα-
ρουσία όλου του προσωπικού.

Ο κ. Παντελεήμων ευχήθηκε στον Διευθυντή 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας κ. 
Αθανάσιο Αλατζόγλου και στους συνεργάτες 
του ο Θεός να τους δίδει δύναμη στο δύσκολο 
έργο που επιτελούν, με διαχειρίσιμες δυσκολί-
ες, με υγεία και πρόοδο για μαθητές, εκπαιδευ-
τικούς και γονείς  και κηδεμόνες.

Ο Διευθυντής της ΔΔΕ Ημαθίας κ. Αλατζό-
γλου Αθανάσιος  αναφέρθηκε σε αξίες και ιδανι-
κά που πρέπει να μεταλαμπαδευτούν στους μα-
θητές μας, παράλληλα με την εκπαίδευσή τους, 
στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε. Είναι 
ένα μείζον ζήτημακαι χρέος προς τη νέα γενιά.

Στον αγιασμό παρερεύθησαν ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης Ημαθίας κ. Καλαιτζίδης, η υποψήφια 
Περιφερειακή Σύμβουλος Ημαθίας  κ. Τζωρ-
τζίνα Αθανασίου, οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης 
Θεολόγων κ.Αλμπανάκη Ξανθή και Πληροφο-
ρικής,  κ. Μπαμπαλώνα Ελένη καθώς και το 
προσωπικό της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης και του ΚΕΔΑΣΥ Ημαθίας.

Στη συνέχεια Διευθυντής και προσωπικό της 
Διεύθυνσης ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο 
και του ευχήθηκαν καλή συνέχεια στο τόσο ση-
μαντικό του έργο.
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Αγιασμός στα Γραφεία 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας

 Εκπ/σης Ημαθίας για τη νέα χρονιά
Θ Α Λ Α Σ Σ Α… 
 
Της είπα!
…Θάλασσαααααααααα 
που να πω τα Ελληνικά της πίκρας;

Ησυχία μετά. 
Εκτός από  τις λέξεις 
που κάνουν τους ξενιτεμένους 
να ονειροπολούν. 

Έπειτα,
μετανοιωμένες στέκουν δακρυσμένες,
μπρος στην φιλαργυρία της ακοής.
Πάνε στους γάμους  με τα στάχια.
 
Όμως, 
Θαρθούνε μέρες που 
ο κόσμος θα «μεταλάβει» τα Ελληνικά 
σαν συνταγή εξημερώσεως.  

Τότε οι γυναίκες
θα διαλέγουν Ιάμβους
να τους δωρίζουν 
στους χωρικούς με τα άσπρα πουκάμισα.  
Αυτούς που κοιτούν κατάματα  
τις φωτογραφίες 
των  «αμεταχείριστων» γυναικών.

Θάλασσα, όλο σκέφτομαι 
που να πω τα Ελληνικά της πίκρας;

Στις αμμουδιές να τα πεις. 

Στους ανθρώπους με τα όστρακα
και τα κοχύλια,
στις αθώες στιγμές, 
εκεί, που 
ο Όμηρος «ξελόγιασε» τον Χρόνο.    

…Λείψανα παλιών άστρων 
και γωνιές αραχνιασμένες τ` ουρανού 
σαρώνοντας …
υμνεί ο Ελύτης…

Γιάννης Ναζλίδης
16 / 9 / 2023

Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας: Γενική 
Συνέλευση ενόψει εκλογής νέου ΔΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας ενημερώνει τα μέλη του για την  σύγκληση της 3ης  επα-
ναληπτικής και τελικής Γενικής Συνέλευσης ,που θα πραγματοποιηθεί κανονικά ανεξάρτητα 
από την ύπαρξη ή μη απαρτίας (άρθρο 15 Καταστατικού).  Η συνεδρίαση θα γίνει τη Δευτέρα 
18 Σεπτεμβρίου στις 7:00 το απόγευμα, στο γραφείο του Εμπορικού Συλλόγου, στην Οδό 
Παπάγου 43 . 

Τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης που θα συζητηθούν στην 3η Γενική  Συνέλευση είναι 
τα παρακάτω:

1. Εκλογή τετραμελούς Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης 
2. Έκθεση Πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου
3. Οικονομικός Απολογισμός
4. Έκθεση Ελεγκτικής  Επιτροπής
5. Εκλογή τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής 
Την  Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2023 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβου-

λίου Βέροιας  , στην οδό Μητροπόλεως 46 , από τις 10:00 το πρωί έως τις 7:30 το απόγευμα 
θα πραγματοποιηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη:

1. Εκλογή 7μελούς Διοικητικού Συμβουλίου και νέας 3μελούς Ελεγκτικής Επιτροπής
2. Εκλογή αντιπροσώπων για την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Δυτικής &  Κεντρι-

κής  Μακεδονίας 
Κατά τις ψηφοφορίες, στην Γενική Συνέλευση και στις εκλογές, τα μέλη θα πρέπει να έ-

χουν  μαζί τους την Αστυνομική Ταυτότητα  ή το Ασφαλιστικό Βιβλιάριο Ασθενείας.
Οι εκλογές θα γίνουν με το σύστημα της απλής αναλογικής και τα μέλη μπορούν να ψη-

φίσουν είτε με την φυσική τους παρουσία ή ηλεκτρονικά, μέσω κωδικών που θα σταλούν με 
email στον καθένα ξεχωριστά. Για την ηλεκτρονική ψηφοφορία τις επόμενες μέρες θα σταλεί 
email με όλες τις πληροφορίες.

Συνελήφθη
 γυναίκα στην 

Ημαθία για κλοπή 
από οικία στην 

οποία εργαζόταν 
ως οικιακή βοηθός 
-Από τον περασμένο Μάιο αφαίρεσε 

τμηματικά χρηματικό ποσό 
που ξεπερνά τις 43.000 ευρώ

Συνελήφθη στις 14 Σεπτεμβρίου 2023 
το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθίας, από 
αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Βέ-
ροιας, μία ημεδαπή γυναίκα, για το αδίκημα 
της κλοπής.

Ειδικότερα, εργαζόμενη ως οικιακή βοη-
θός σε οικία αλλοδαπής γυναίκας αφαίρεσε 
τμηματικά από τον περασμένο Μάιο έως 
και χθες (14 Σεπτεμβρίου 2023) το συνο-
λικό χρηματικό ποσό των 43.650 ευρώ, 
σύμφωνα με δήλωση της παθούσας. 

Στην κατοχή της βρέθηκε και κατασχέ-
θηκε το χρηματικό ποσό των 4.650 ευρώ, 
που όπως προέκυψε είχε αφαιρέσει λίγο 
νωρίτερα από την παραπάνω οικία. Η συλ-
ληφθείσα, με τη δικογραφία που σχημα-
τίσθηκε σε βάρος της, θα οδηγηθεί στον 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας. 



Κάθε αύξηση στην τιμή των οπωροκηπευτικών προϊόντων, εξαιτί-
ας των ζημιών που υπέστη ο πρωτογενής τομέας στη Θεσσαλία από 
την θεομηνία «Daniel», μόνο ως ξεκάθαρη αισχροκέρδεια σε βάρος 
των καταναλωτών, μπορεί να χαρακτηρισθεί αναφέρει σε ανακοίνω-
σή του το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

Όπως επισημαίνεται, η παραγωγή στο Θεσσαλικό κάμπο εστιάζε-
ται κυρίως στο βαμβάκι, στον αραβόσιτο, στα καπνά, στα σιτηρά, στα 
μήλα και στη βιομηχανική ντομάτα και όχι στα οπωροκηπευτικά

Σύμφωνα με στοιχεία από τον ΕΛΓΑ, στην χώρα μας καλλιερ-
γούνται συνολικά 371.000 στρέμματα οπωροκηπευτών προϊόντων, 
εκ των οποίων στη Θεσσαλία βρίσκονται τα 28.000 στρέμματα, πο-
σοστό που αντιστοιχεί στο 7,5% του συνόλου της παραγωγής της 
χώρας. Από τα προαναφερόμενα στρέμματα ελάχιστα έχουν πληγεί.

Επίσης, σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση, υπάρχουν προϊόντα, 
όπως η βιομηχανική ντομάτα, η οποία καλλιεργείται σε 21.310 στρέμ-
ματα και είχε συγκομιστεί σε ποσοστό 70% και φυσικά δεν προορίζε-
ται για επιτραπέζια χρήση.  

«Συνεπώς, δεν δικαιολογείται καμία ανησυχία για αδυναμία τρο-
φοδοσίας της αγοράς με οπωροκηπευτικά προϊόντα στην Ελλάδα και 
σε καμία περίπτωση δεν νοούνται οι αυθαίρετες αυξήσεις και η αδι-
ανόητη κερδοσκοπία» αναφέρεται στην ανακοίνωση και σημειώνεται 

ότι «Κάθε αύξηση σε τιμές οπωροκηπευτικών, μόνο ως ξεκάθαρη αι-
σχροκέρδεια σε βάρος των καταναλωτών, μπορεί να χαρακτηρισθεί. 
Και ως τέτοια θα αντιμετωπισθεί από την κυβέρνηση». 

Το πρόβλημα είναι διαπιστωμένο, ωστόσο δεν αρκεί αυτό. Πρέπει 
και να αντιμετωπισθεί… Ο υπουργός δεσμεύτηκε σχετικώς, επομέ-
νως αναμένεται να δούμε κινήσεις προς αυτή την κατεύθυνση.
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ΥΠΑΑΤ: Κάθε αύξηση στις τιμές 
οπωροκηπευτικών είναι ξεκάθαρη αισχροκέρδεια

Βιογραφικό Λεωνίδα 
Ακριβόπουλου

Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη και μεγάλωσα στη Βέροια. Γονείς 
μου, ο Διογένης και η Πελαγία. Είμαι περήφανος για την καταγωγή 
μου που έλκει γενεαλογικά στοιχεία από τον Πόντο, τα Πιέρια και 
τη Ράχη Βεροίας.

Σπούδασα τη νομική επιστήμη στη γειτονική Ιταλία και στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης. Το 2005, αφού ολο-
κλήρωσα την στρατιωτική μου θητεία, ξεκίνησα την επαγγελματική 
μου ενασχόληση με την δικηγορία και έκτοτε διαμένω αδιάκοπα 
στη πόλη μας. Συνάμα, με την σύζυγό μου Λιάνα Γκεντσίδου, α-
ποκτήσαμε δύο -έφηβα πλέον- παιδιά, τον Διογένη και την Αμαλία.

Σήμερα είμαι και πάλι τελειόφοιτος φοιτητής της Σχολής Διε-
θνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. 

Εκλέχθηκα για πρώτη φορά Δημοτικός Σύμβουλος Βέροιας το 
2014. Ακολούθως και το 2019 πάντα με τον συνδυασμό «Δράση 
με γνώση» του νυν δημάρχου Κώστα Βοργιαζίδη. Υπηρέτησα από 
θέσεις ευθύνης σε τομείς όπως ο πολιτισμός, ο αθλητισμός και η 
κοινωνική προστασία και συγκεκριμένα ως: 

Πρόεδρος ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας (2017-2019)
Πρόεδρος ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας (2019-2022) 
Αντιπρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Βεροίας (2019-2023) 
Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για τη Δημοτική Αστυνομία 

(2015-2019) 
Όλες αυτές οι τιμητικές θέσεις μου έδωσαν την δυνατότητα να 

προσφέρω στο κοινωνικό σύνολο και στην πόλη μας δίχως όμως 
να εξαρτηθώ από την άσκηση εξουσίας. Συνάμα όλα αυτά τα χρό-
νια υπηρέτησα το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου που μου ε-
μπιστευθήκατε, με βάση τις αρχές και τις αξίες που έλαβα από την 
οικογένεια και τους καθηγητές μου.

Θέλω την στήριξη και την ψήφο σας ώστε να είμαστε μαζί πα-
ρόντες στην επόμενη ημέρα του Δήμου μας που θα είναι γεμάτη 
προκλήσεις. Χρειάζομαι την δύναμη σας ώστε να βγω δυνατός 
από την εκλογική διαδικασία της 8ης Οκτωβρίου. Εξάλλου στη Δη-
μοκρατία δεν υπάρχουν μονόδρομοι και αδιέξοδα.

Επίσκεψη στην ΔΕΘ

Στην ΔΕΘ και στο περίπτερο 16 . Στο περίπτερο προβολής του 
τόπου μας με καλούς φίλους και συνεργάτες και με την υφυπουρ-
γό Τουρισμού κυρια Ελενα Ράπτη. Οι σπουδαίες τουριστικές επι-
λογές, τα πλούσια τοπικά παραδοσιακά προϊόντα αλλά και η μο-
ναδικότητα των αρχαιολογικών μνημείων συνθέτουν ένα εξαιρετικό 
μωσαϊκό προβολής την περιοχής της Ημαθίας . Το Επιμελητήριο 
Ημαθίας και φετος στην Διεθνη Έκθεση Θεσσαλονίκης . Ο Δημος 
Βέροιας πιστός στο ραντεβού του ,μαζί με τους Δήμους Αλεξάν-
δρειας και Νάουσας , συμμετέχει για άλλη μια χρόνια συμβάλλο-
ντας τα μέγιστα στην προβολή και προώθηση τους τουριστικού 
προϊόντος της περιοχής μας ! Συγχαρητήρια σε όλους τους φορείς 
για την ομολογουμένως εκπληκτική δουλειά που πραγματοποιούν 
με γνώμονα την ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ.

Κώστας Σαμανίδης
Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με την παράταξη

 του Κώστα Βοργιαζίδη

Περί εγκαινίων

Διαβάσαμε στις εφημερίδες για πρόσκληση σε εγκαίνια από 
τον κ. Βοργιαζίδη και χαρήκαμε. Σκεφθήκαμε ότι επιτέλους θα 
εγκαινιάσει κάποιο μεγάλο έργο από αυτά που επικαλείται ότι έχει 
εκπονήσει για την πόλη, σπάζοντας την αδράνεια και την απραξία  
τόσων χρόνων.

Δυστυχώς όμως διαψευστήκαμε. 
Οι πολίτες  της Βέροιας καλούνταν να παραστούν  σε εγκαίνια 

… εκλογικού κέντρου!
Είχαμε την ελπίδα ότι επιτέλους έστω και την τελευταία στιγμή 

κάτι θα γινόταν.
Μάταια όμως …

Κώστας Παλουκίδης 
Υποψήφιος Δήμαρχος Βέροιας



Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας: Τρίτη επαναληπτική 
και τελική Γενική Συνέλευση

Ο Εμπορικός Σύλλογος ενημερώνει τα μέλη του για την  σύγκληση της 3ης  επαναληπτικής και τελικής Γενικής Συ-
νέλευσης ,που θα πραγματοποιηθεί κανονικά ανεξάρτητα από την ύπαρξη ή μη απαρτίας (άρθρο 15 Καταστατικού).  Η 
συνεδρίαση θα γίνει τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου στις 7:00 το απόγευμα, στο γραφείο του Εμπορικού Συλλόγου, στην Οδό 
Παπάγου 43 . 

Τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης που θα συζητηθούν στην 3η Γενική  Συνέλευση είναι τα παρακάτω:
1. Εκλογή τετραμελούς Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης 

2. Έκθεση Πεπραγμένων του Διοικητικού 
Συμβουλίου  3. Οικονομικός Απολογισμός

4. Έκθεση Ελεγκτικής  Επιτροπής
5. Εκλογή τριμελούς Εφορευτικής Επι-

τροπής 
Την  Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2023 στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμ-
βουλίου Βέροιας  , στην οδό Μητροπόλεως 
46 , από τις 10:00 το πρωί έως τις 7:30 το 
απόγευμα θα πραγματοποιηθούν οι εκλογές 
για την ανάδειξη:

1. Εκλογή 7μελούς Διοικητικού 
Συμβουλίου και νέας 3μελούς Ελεγκτικής 
Επιτροπής

2. Εκλογή αντιπροσώπων για την 
Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Δυτικής 
&  Κεντρικής  Μακεδονίας 

Κατά τις ψηφοφορίες, στην Γενική Συνέ-
λευση και στις εκλογές, τα μέλη θα πρέπει να 
έχουν  μαζί τους την Αστυνομική Ταυτότητα  
ή το Ασφαλιστικό Βιβλιάριο Ασθενείας.

Οι εκλογές θα γίνουν με το σύστημα της 
απλής αναλογικής και τα μέλη μπορούν να 
ψηφίσουν είτε με την φυσική τους παρουσία 
ή ηλεκτρονικά, μέσω κωδικών που θα στα-
λούν με email στον καθένα ξεχωριστά. Για 
την ηλεκτρονική ψηφοφορία τις επόμενες μέ-
ρες θα σταλεί email με όλες τις πληροφορίες.

Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

Με εμφανή την αίσθηση 
της αγωνίας και της γενικό-
τερης θλίψης, λόγω των ε-
πίκαιρων εκτεταμένων κατα-
στροφών από τις πυρκαγιές 
και τις πλημύρες, αλλά και με 
ελπίδες, αγωνίες. προσδοκί-
ες και στόχους, για την εξέ-
λιξη της εκπαίδευσης και τις 
προοπτικές της, ξεκίνησε η 
νέα σχολική χρονιά για τους 

μαθητές, τις οικογένειές τους και τους εκπαιδευτικούς. 
Τις καθιερωμένες τελετές στα σχολεία με κατηφή πρό-

σωπα, ακολούθησαν οι δημόσιοι χαιρετισμοί από την 
ηγεσία της χώρας και τους παράγοντες κάθε τοπικής 
κοινωνίας. 

Συνήθως με αφορμή τις τελετές Αγιασμού στα σχολεία, 
επιχειρείται μια δημόσια παράθεση των γενικών αλλά και 
ειδικότερων θεμάτων που απασχολούν την εκπαίδευση 
στο σύνολό της. 

Στους πρόσφατους ωστόσο Αγιασμούς που τελέστη-
καν για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, ειδικές 
αναφορές επιφυλάχθηκαν στην μη πραγματοποίηση 
ανάλογων εκδηλώσεων στις πληγείσες από τα πλημυρικά 
φαινόμενα περιοχές, στην δραματική κατάσταση στην 
οποία περιήλθαν οι τοπικές κοινωνίες και η γενικότερες 
επιπτώσεις στην παραγωγική και οικονομική πορεία του 
τόπου.

 Το γενικότερα βεβαρυμμένο κλίμα είχε ως συνέπεια 
τις υποτονικές, εκ μέρους των αρμοδίων, εξαγγελίες, ως 
προς την αναβάθμιση της παιδείας. 

Η προηγούμενη σχολική χρονιά που πέρασε στα πλαί-
σια του αποήχου της πρόσφατης πανδημίας, της σοβού-
σας πολεμικής σύρραξης στην περιοχή και των ενεργει-
ακών συνεπειών της, χαρακτηρίστηκε από τις δυσκολίες 
και τα προβλήματα που καταγράφονται κάθε χρόνο, με 
κυρίαρχη την έλλειψη εκπαιδευτικού προσωπικού και τις 
υποβαθμισμένες υποδομές, με αποτέλεσμα τα σχολεία 
να δυσκολεύονται να εκπληρώσουν τον παιδαγωγικό 
τους ρόλο.

 Αποτελεί γενική παραδοχή ότι το ελληνικό σχολείο 

έχει απωλέσει σε σημαντικό βαθμό την ελκυστικότητά του 
και ότι οι περισσότεροι μαθητές αντιμετωπίζουν τη σχολι-
κή πράξη ως πάρεργο, καθώς το σχολείο υποκαθίσταται 
συνεχώς από τα φροντιστήρια, για βασικές γνώσεις που 
απαιτείται να κατέχει ένας σύγχρονος νέος, όπως οι ξένες 
γλώσσες, η πληροφορική κλπ, με σημαντικό κόστος για 
την ελληνική οικογένεια.

 Τα προβλήματα εκδηλώνονται εμφανώς στο Γυμνάσιο 
και οξύνονται στο Λύκειο, το οποίο έχει μετατραπεί σε 
προθάλαμο των ΑΕΙ, καθώς δίδεται το κύριο βάρος στα 
μαθήματα που εξετάζονται στις Πανελλήνιες Εξετάσεις, 
για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

Αποτέλεσμα αυτού είναι να έχει περιοριστεί δραματικά 
το ενδιαφέρον για τις εγκύκλιες γνώσεις που διαμορφώ-
νουν χαρακτήρες, θεμελιώνουν συνειδήσεις και οικοδο-
μούν προσωπικότητες. 

Όλοι ασχολούνται κυρίαρχα με τα μαθήματα στα οποία 
θα εξεταστούν για να επιτύχουν στην τριτοβάθμια εκπαί-
δευση. Αυτά και άλλα πολλά από τα ζητήματα που σχετί-
ζονται με την παιδεία, είναι γνωστά στους αρμόδιους. 

Επί χρόνια το δημόσιο ενδιαφέρον εκφράζεται και πε-
ριστρέφεται γύρο από την ανάγκη μεταρρυθμίσεων στην 
Παιδεία, ως έναν από τους πυλώνες για την ανάπτυξη 
της χώρας. 

Αυτές όμως οι μεταρρυθμίσεις που απαιτούνται για να 
αναβαθμίσουν την εκπαίδευση, να της αποδώσουν την 
σημασία που απαιτείται στην σύγχρονη εποχή και να την 
εντάξουν στην επαγγελματική και παραγωγική διαδικα-
σία, ακόμα αναμένονται. 

Η φετινή σχολική χρονιά, που ξεκίνησε υπό την σκιά 
των φυσικών καταστροφών, ας αποτελέσει αφετηρία 
διαμόρφωσης ενός νέου σχολείου που να ανταποκρίνε-
ται στις σύγχρονες απαιτήσεις. Ενός σχολείου που θα 
στοχεύει στην ποιοτική αναβάθμιση της παρεχόμενης 
γνώσης και στην απόκτηση των εφοδίων που ανταποκρί-
νονται στις σύγχρονες κοινωνικές ανάγκες.

 Ενός σχολείου που θα αποτελεί ζωντανό κοινωνικό 
χώρο που θα διαπλάθει τους νέους με ελεύθερη σκέψη, 
με κριτική στάση και έκφραση και με παιδαγωγική ελευ-
θερία.

 Το σύγχρονο αυτό σχολείο, κύτταρο γνώσης και πο-
λιτισμού, επιβάλλεται να είναι ενσωματωμένο στην κοι-
νωνία, την οποία και εν δυνάμει θα αλλάζει, απαντώντας 
στην προκλήσεις της εποχής.
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Ομιλία για το μεταναστευτικό 
πρόβλημα σήμερα στη Βέροια

Σήμερα Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 
2023 στο Παύλειο πολιτιστικό κέντρο 
(πρώην τζαμί), στις 7.00 το απόγευμα, 
η Ενωμένη Ρωμηοσύνη της Βέροιας σε 
συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας πραγματοποιούν ομιλία με θέ-
μα: «ΤΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΚΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ»
Ομιλητής θα είναι ο Γεώργιος Σιδηρό-

πουλος, καθηγητής ιστορικής γεωγραφί-
ας και γεωπολιτικής του πανεπιστημίου 
Αιγαίου.

Το ξεκίνημα της νέας σχολικής 
χρονιάς υπό την σκιά 

των φυσικών καταστροφών 
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«Βαίνομεν προς εκλογάς!!!»
Του Πάρη Παπακανάκη

“Με μπουνάτσες και μποφό-
ρια” μπήκαμε στην “τελική ευ-
θεία” των εκλογών για την Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση, αγαπητοί φίλοι, 

οπότε μια αναδρομή στις απαρχές 
του θεσμού στην πόλη μας, νομί-
ζω, θα μας αποκαλύψει ενδιαφέρο-
ντα, αν και λησμονημένα πολιτικά 
γεγονότα…  

Παρόλο που η απελευθέρωση 
της Μακεδονίας είχε ολοκληρωθεί με την λήξη του Β’ βαλ-
κανικού πολέμου, τον Ιούλιο του 1913, τα απελευθερωθέντα 
εδάφη δεν είχαν επίσημα προσαρτηθεί στο ελληνικό κράτος 
μέχρι την κύρωση της “Συνθήκης των Αθηνών” μεταξύ Ελ-
λάδας και Τουρκίας, την 14η Νοεμβρίου 1913. Ως τότε τε-
λούσαν (μεταξύ αυτών και η πόλη της Βέροιας) υπό έκτακτο 
διοικητικό καθεστώς, το οποίο καθόριζε ο νόμος «περί διοι-
κήσεως των στρατιωτικών κατεχομένων χωρών» του “Αντι-
προσώπου της Ελληνικής Κυβερνήσεως στην προσωρινή 
διοίκηση των καταληφθεισών [Νέων] Χωρών”, του συντοπί-
τη μας νομομαθούς και πολιτικού Κωνσταντίνου Ρακτιβάν.

O νόμος αυτός καθιέρωνε τον θεσμό του “Γενικού Δι-
οικητή”, ο οποίος διέθετε ευρύτατες αρμοδιότητες που 
αφορούσαν στην οργάνωση των υπηρεσιών, στον διορισμό 
και παύση των υπαλλήλων, στην οικονομική διαχείριση, στη 
φορολογία, στην έκδοση κανονιστικών πράξεων, στην οργά-
νωση προσωρινών δικαστηρίων κα. Δεν 
υπαγόταν ιεραρχικά σε ένα Υπουργείο, 
με συνέπεια να μην μπορεί να ασκηθεί 
στο έργο του κοινοβουλευτικός έλεγχος. 
Η μόνη ένδειξη χαλαρής εξάρτησης με-
ταξύ Γενικού Διοικητή και Κυβέρνησης 
συμπεριλήφθηκε αργότερα στο άρθρο 18 
του Ν. 582/1915 που προέβλεπε τη δυ-
νατότητα έκδοσης βασιλικού διατάγματος 
το οποίο υποχρέωνε τον Γενικό Διοικητή 
να αποστέλλει προς έγκριση ορισμένες 
από τις αποφάσεις του στον Υπουργό 
Εσωτερικών.

Σε γενικές γραμμές, στις “Νέες Χώ-
ρες” ακολουθήθηκε η τακτική της βαθμι-
αίας εφαρμογής των διοικητικών δομών 
και της νομοθεσίας του ελληνικού κρά-
τους και έτσι καθυστέρησε σημαντικά η 
πλήρης ένταξή τους στο ελληνικό πολιτι-
κό σύστημα.

[*Για εκτενέστερη μελέτη, βλ: Ρακτι-
βάν, Κων. Δ., Έγγραφα και Σημειώσεις 
εκ της πρώτης Ελληνικής Διοικήσεως 
της Μακεδονίας (1912-1913) (περαιτέρω: 
Ρακτιβάν, Έγγραφα), Θεσσαλονίκη 1951, 
σ. 85 - Νάκου, Γ.Π., Σύστημα Δικαίου στη 
Μακεδονία, σ. 282-283]

Μέσα σ’ αυτό το νομικό πλαίσιο, στην πόλη μας συνέχισε να ασκεί τα καθήκοντα του Δημάρχου Βέροι-
ας ο φιλέλληνας μουσουλμάνος 
Χαλήλ Αλή Μπέης μέχρι την α-
ντικατάστασή του από την Επα-
ναστατική Επιτροπή, το 1916, 
καθώς στις “Νέες Χώρες” δεν 
προκηρύχθηκαν και κατά συνέ-
πεια δεν διενεργήθηκαν Δημοτι-
κές εκλογές το 1914.

Για πρώτη φορά οι Βεροιώτες 
συμμετείχαν σε αυτοδιοικητικές 
εκλογές 13 χρόνια μετά την α-
πελευθέρωσή της πόλης τους, 
το 1925. Ως τότε εναλλάσσονται 
διορισμένοι στην ηγεσία του 
Δήμου κατά σειρά: ο γιατρός Α-
ντώνιος Σμυρλής (1916-1918), 
ο γιατρός Νικόλαος Αντωνιάδης 

(1919-1920), ο Χαλήλ Αλή Μπέης για δεύτερη θητεία (1920-
1922), ο γιατρός Νικόλαος Αντωνιάδης για δεύτερη θητεία 
(1922-1923), ο γιατρός Βασίλειος Γούναρης (1923) και ο 
δικηγόρος Ιωάννης Μάρκου (1924-1925). 

Όλα αυτά τα χρόνια, γνωστός φαρμακοποιός της πόλης 
μας (φημισμένος όχι μόνο για την επιστημοσύνη του αλλά 
και για την έλλειψη απλοχεριάς) δεν έκρυβε τον διακαή πόθο 
του να προωθηθεί στον δημαρχιακό θώκο, ώστε στη συνέ-
χεια να ανελιχθεί στα ανώτερα πολιτειακά αξιώματα. Για την 
επιτυχία των φιλόδοξων σχεδίων του μάλιστα, έγινε συνεκ-
δότης της δεύτερης κατά σειρά αρχαιότητας εφημερίδας της 
Βέροιας… 

Μόλις λοιπόν εκδηλώθηκε το κίνημα του Θεόδωρου Πά-
γκαλου, το βράδυ της 24ης Ιουνίου 1925, όπως περιγράφει 
στη στήλη “Με λίγα λόγια” η έτερη τοπική εφημερίδα, ο “Α-
ΣΤΗΡ” (αρ. φύλλου 12): 

«…έτρεξε σαν αεροπλάνο στην Αθήνα, εφωδιάσθη με μια 
καρτίτσα και “ζούπ” μας παρουσιάζεται για δήμαρχος. 

-Βρε, αμάν!!!
-Όχι, έχω με το μέρος μου όλον τον λαόν, έλεγε και αρχί-

ζει τα τελεσίγραφα προς όλας τας Διευθύνσεις.
Και όλος ο λαός του κύρ Αναστάση είναι 69 άτομα, διότι 

τόσα είναι παρ’ όλας τας ενεργείας του τα υπογράψαντα την 
γνωστήν αίτησιν. Και εξ αυτών τα περισσότερα υπέγραψαν 
για το αστείον του πράγματος…

Εν πάση περιπτώσει όμως αυτός εώρτασε την επικείμε-
νην αναρρίχησιν του ή μάλλον την επιβίβασίν του επί του 
δημαρχιακού θώκου εις το ουζοπωλείον του κ. Καζινάρη και 

εις το “Αλτ” μετά των φίλων του όπου έρρευσεν άφθονο 
ούζο και εξεφωνήθησαν αι κατάλληλοι προπόσεις…»    

Δεν έχασε την ευκαιρία της ευφορίας του σφιχτοχέρη 
“εν δυνάμει δημάρχου” μια συντροφιά από ονομαστά 
πειραχτήρια της εποχής και έστησε το ανάλογο σκηνικό:

«… Ο κ. Χατζημιχάλης, ένθερμος υποστηρικτής του 
εποφθαλμιούντος το Δημαρχιλίκι πιάστηκε στα χέρια με 
τον θείον του κ. Κυριτζόπουλον, διότι ο δεύτερος ηρνείτο 
να υποστηρίξη αυτόν και μάλιστα τον εχτύπησε με το 
μπαστούνι του.

Ο ανεψιός θεωρήσας τον εαυτόν του προσβεβλημ-
μένον έβγαλε το πιστόλι του και αν δεν επενέβαινον οι 
οικείοι των θα εθρηνούσαμεν ήδη το πρώτον θύμα της 
δημαρχιακής αλλαγής…»  

Καθοριστική στάθηκε η πυροσβεστική παρέμβαση 
του “μέλλοντος δημάρχου”, o οποίος αφού τους διαβε-
βαίωσε ότι θα διοικήσει «ως πατέρας όλων των δημο-
τών, ανεξαρτήτως της εκτιμήσεώς των στο πρόσωπό 
του», τους προσκάλεσε να συμμετέχουν φιλιωμένοι στο 
εορταστικό συμπόσιο.

Πέρασε ένας μήνας αστείρευτης χαράς για τον κυρ 
Αναστάση! Με το “σιγοντάρισμα” της παρέας των επιτη-
δείων, που εντωμεταξύ διεκήρυτταν αναφανδόν την έν-
θερμη αφοσίωσή τους σ’ αυτόν, κάθε μέρα ήταν γιορτή 
για τον ίδιο και ουζοκατάνυξη για τους ακολούθους του. 
“Άρχοντας, όνομα και πράμα” ο κυρ Αναστάσης!!!    

Όμως για μια ακόμη φορά έμελλε να επαληθευθεί το 
“άλλαι μεν βουλαί ανθρώπων άλλα δε θεός κελεύει”:

 O Θεόδωρος Πάγκαλος, ο οποίος αφού πήρε ψήφο εμπιστοσύνης από τη Βουλή στη συνέχεια την 
κατάργησε με το αιτιολογικό ότι «είχε χάσει την εμπιστοσύνη του Έθνους», αποσκοπώντας στο “να ρίξει 
στάχτη δημοκρατικών διαθέσεων στα μάτια” των υπολοίπων πολιτικών αρχηγών, ανακοίνωσε διενέργεια 
Δημοτικών εκλογών την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 1925. 

Τα νέα δεν άργησαν να φτάσουν στο φαρμακείο, που είχε μετατραπεί πια σε γραφείο συλλογής ρουσφε-
τιών προς διεκπεραίωση: 

-Τα ‘μαθες, κυρ Αναστάση; Ο “Αστήρ” γράφ’: “Βαίνομεν προς εκλογάς!”
-Τι γράφει; Τι γράφει; Κατάφερε να ψελλίσει…
- Βαίνομεν προς εκλογάς! 
Σκοτοδίνη τον κατέλαβε αμέσως! Διπλή η μαχαιριά! Τι να πρωτοσυλλογισθεί ο δύστυχος, το χαμένο δη-

μαρχιλίκι ή τα χρήματα που ξόδεψε γιορτάζοντάς το;
 Για την ιστορία, να θυμίσω ότι νικητής εκείνων των πρώτων δημαρχιακών εκλογών στη Βέροια αναδεί-

χθηκε ο δικηγόρος Ιωάννης Μάρκου, πολιτευόμενος με το κόμμα των “Φιλελευθέρων”. 
Και ο τραγέλαφος του όλου θέματος: οι εκλογές τοπικής αυτοδιοίκησης έγιναν για πρώτη φορά πανελ-

λήνια από έναν…   …δικτάτορα!

Συνεχίζεται…

Εβραίος κάτοικος της Θεσσαλονίκης ψηφίζει με σφαιρίδιο. Κάθε υποψήφιος 
είχε τη δική του κάλπη. Διακρίνονται οι εκλογικοί αντιπρόσωποι, 

γνωστοί με το προσωνύμιο “κουμπάροι”.  

Ο νομομαθής και πολιτικός 
Κωνσταντίνος Ρακτιβάν (1865 - 1935) Ο πρώτος αιρετός Δήμαρχος Βέροιας,

 Ιωάννης Μάρκου



Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Λέγονται και γράφονται κατά καιρούς, φίλοι 
αναγνώστες, διάφορα σχετικά με το Κρυφό 
Σχολειό» της Τουρκοκρατίας. Ορισμένοι επι-
χείρησαν και επιχειρούν να αμφισβητήσουν 
την ύπαρξή του, να κλονίσουν μια πεποίθηση 
βαθιά ριζωμένη στη συνείδηση του λαού μας. 
Και είναι προφανές ότι οι περισσότεροι από 
τους αμφισβητίες –αν όχι όλοι- έχουν ως στόχο 
τη βαθύτερη αμφισβήτηση του ρόλου και της 

προσφοράς της ορθόδοξης Εκκλησίας μας κατά την περίοδο της μα-
κράς δουλείας του Γένους υπό τον οθωμανικό ζυγό. Θεωρούμε, λοιπόν, 
χρήσιμο να καταθέσουμε ορισμένα στοιχεία και να ξεκαθαρίσουμε μερι-
κές ασάφειες που ίσως προκαλούν απορίες.

Το σπουδαιότερο επιχείρημα των αρνητών του «Κρυφού Σχολειού» 
είναι το εξής: «Οι Οθωμανοί Τούρκοι υπήρξαν ανεκτικοί στα θέματα 
πίστεως και παιδείας. Αφού, λοιπόν, δεν κατεδίωκαν την εκπαίδευση 
των Ελλήνων και γενικότερα των ορθόδοξων υπηκόων τους, τότε γιατί 
χρειάζονταν τα «Κρυφά Σχολειά» στους νάρθηκες των ναών και των 
μοναστηριών;».

Η απάντηση στο ερώτημα αυτό είναι η εξής: Ναι μεν για λόγους 
θρησκευτικούς και διοικητικούς οι Οθωμανοί σουλτάνοι παρεχώρησαν 
προνόμια και έδειξαν έναν βαθμό ανοχής προς τους Ρωμιούς υπηκόους 
τους, όμως υπήρξα περίοδοι και περιοχές στις οποίες δεν τηρήθηκαν οι 
υποσχέσεις αυτές. Δεν μπορούμε να μιλάμε για μία ενιαία Τουρκοκρατία 
στον χρόνο και στον χώρο.

Υπήρξε διαφορετική (πιο καταπιεστική) μεταχείριση των υποδούλων 
κατά τους πρώτους αιώνες και διαφορετική τα δεύτερο ήμισυ της Τουρ-
κοκρατίας με την επικράτηση των μετριοπαθέστερων απόψεων. Αλλά 
κατά τόπους η εφαρμογή των σουλτανικών αποφάσεων και των δικαιω-
μάτων των υποδούλων ήταν στη βούληση, στις ιδιορρυθμίες, στο βαθμό 
του θρησκευτικού φανατισμού και γενικά στην προσωπικότητα του το-
πικού Οθωμανού ηγεμόνα. Σε μια αχανή αυτοκρατορία και μάλιστα υπό 
τις συνθήκες διοικήσεως και επικοινωνίας της εποχής εκείνης, η αυθαι-
ρεσία των τοπικών μπέηδων και πασάδων ήταν φαινόμενο σύνηθες.

Δεν είχαμε, λοιπόν, ομοιόμορφη εφαρμογή των θεμελιωδών αποφά-
σεων περί θρησκείας και παιδείας των Ορθόδοξων Ελλήνων. Οι απο-
φάσεις αυτές καταστρατηγήθηκαν ή αλλοιώθηκαν σε διάφορες χρονικές 
περιόδους και σε διάφορες επαρχίες και τοπικές διοικήσεις (βιλαέτια). 
Δεν υπήρξε ενιαία Τουρκοκρατία, αλλά ποικίλες μορφές της. Ανάλογα με 
την περιοχή και την εποχή.

Η αλήθεια είναι ότι οι Τούρκοι άρχισαν να γίνονται πιο ανεκτικοί μετά 
το 1650 και ιδιαιτέρως κατά τον 18ο και 19ο αιώνα. Τότε ευδοκιμούν 
πολλά φανερά σχολεία σε όλα τα μέρη όπου ζουν Έλληνες και σ’ αυτή 
την προσπάθεια πάλι πρωτεύοντα ρόλο διαδραματίζουν τα μοναστήρια 
και οι κληρικοί. Όμως, από την Άλωση της Κωνσταντινούπολης μέχρι 
τα μέσα του 17ου αιώνα, πέρασε το Γένος μας μια πολύ σκοτεινή και 
δύσκολη περίοδο τυραννίας και απαγορεύσεων. Αυτοί οι δύο πρώτοι 
αιώνες της Τουρκοκρατίας ανάγκασαν τους προγόνους μας να στέλνουν 
κρυφά τα παιδιά τους σε ναούς και μοναστήρια, κυρίως μετά τη δύση 
του ηλίου, για να μάθουν τα πρώτα γράμματα, τα «κολλυβογράμματα», 
με βοήθεια το ψαλτήρι και την κτώηχο.

Δεν είναι ρομαντικό το πασίγνωστο τραγουδάκι «Φεγγαράκι μου λα-
μπρό, φέγγε μου να περπατώ». Δεν τόλμησαν οι διώκτες του «Κρυφού 
Σχολειού» να το κηρύξουν πλαστό, γιατί (κατά πάσα πιθανόττητα) είναι 
προεπαναστατικό και το οφείλουμε στο γνωστό συλλογέα δημοτικών 
τραγουδιών Passow.

Είναι γεγονός ότι οι Τούρκοι ήθελαν το Γένος μας να είναι απαίδευτο. 
Τον 18ο αιώνα, όταν πλέον σε πολλές ελληνικές πόλεις λειτουργούσαν 
δημόσια σχολεία, στο Κάϊρο της Αιγύπτου ο τοπικό Οθωμανός διοικητής 
έκοψε τις γλώσσες 30 χιλιάδων Ελλήνων, επειδή επέμεναν να μιλούν 
ελληνικά. Σε τέτοιες δύσκολες στιγμές χρειάστηκε η λειτουργία των 
«Κρυφών Σχολειών», γιατί η κρυφή εκπαίδευση χρειαζόταν για εκείνα τα 
ειδικά μαθήματα, που φούντωναν τον πόθο για την ελευθερία.

Τα «Κρυφά Σχολειά» καλύπτουν τις στοιχειώδεις ανάγκες παιδείας 
περίπου μέχρι το τέλος του 16ου αιώνα. Δεν πρόκειται για οργανωμένα 
σχολεία οιουδήποτε τύπου, ούτε ιδρύθηκαν με προεδρικό διάταγμα!

Ο όρος παρατίθεται από το στόμα του λαού, που ορισμένα μοναστή-
ρια με παραδεδομένη παιδευτική παράδοση ο λαός ονόμασε «Κρυφά 
Σχολειά».

Συγχρόνως διαπρεπής και έγκριτος φιλόλογος και ιστορικός δηλώνει: 
«Ό,τι είναι θρύλος δεν είναι ψέμα. Δεν είναι δυνατόν ένας ολόκληρος 
λαός να ψεύδεται».

Κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας, δεν υπήρξα γραπτές αναφορές 
στο «Κρυφό Σχολειό», ακριβώς επειδή έπρεπε να μείνει κρυφό και να 
μην προδοθεί.

Αμέσως, μετά την απελευθέρωση του πρώτου μικρού ελληνικού κρά-
τους (1830) και εξής άρχισαν να καταγράφονται. Οι μαρτυρίες είναι από 
Έλληνες λόγιους, όπως ο Νικόλαος Δραγούμης, είτε από ξένους διπλω-
μάτες, όπως ο Αμερικανός πρόξενος στην Αθήνα Κάρλος Τάκερμαν. 
Αυτές οι μαρτυρίες καθώς και τον γνωστό πίνακα του Νικολάου Γύζη με 
θέμα το «Κρυφό Σχολειό», ορισμένοι σύγχρονοί μας μελετητές προσπα-
θούν να διαγράψουν με μια μονοκονδυλιά, λέγοντας ότι όλοι αυτοί έπε-
σαν θύματα ενός μύθου, τον οποίον, δήθεν, καλλιέργησε η Εκκλησία.

Ένα από τα συμπτώματα της εθνοκτόνου νόσου από την οποίαν 
πάσχουν οι Έλληνες εθνομηδενιστές, είναι η μετατροπή των μύθων 
σε εικονικές πραγματικότητες και των αληθών γεγονότων σε μύθους. 
Μια τέτοια πραγματικότητα είναι του «Κρυφού Σχολειού». Γράφει ο 
Νικηφόρος Βρεττάκος (ο Δήμος Βέροιας έδωσε το όνομά του σε μια 
πλατεία στο συνοικισμό Προμηθέα: «Ήταν τα «Κρυφά Σχολειά» όπου 
μέσα τους, «χιονισμένο, βρεγμένο» συνάζονταν όλο το Έθνος. Και το 
κιτρινισμένο ράσο του Παπά, το υφασμένο πριν από την Άλωση, μύριζε 
σμύρνα από κείνη που οι μάγοι οδοιπορούντες επήγαν και φιλέψανε τον 
Ιησού… Μια σταγόνα ήλιου καθισμένη απάνω σ’ ένα κερί εθαμπόφεγγε 
γύρω του, πότε τα μάτια, πότε το μέτωπο, πότε τα μάγουλα των παι-
διών, που κάθονταν στο μισοσκόταδο. Κι όπως πάντοτε, όλοι τους ήταν 
πάλι παρόντες: ο Σοφοκλής, ο Αχιλλέας, ο Οδυσσέας και ο Κυναίγειρος. 
Ανασκούμπωνε ο Πλάτων το ράσο και τους έδειχνε με το δάχτυλο τη 
φωνή τους στο συναξάριο. Κι εκείνα την άκουγαν, καθώς μουρμούρι-
ζαν όλα μαζί την πανάρχαια Αλφαβήτα, που η αδρή της συρμή ήταν το 
μακρύτερο ζων ύδωρ  του κόσμου» (Απόσπασμα από Νικ. Βρεττάκου 
«Λειτουργία κάτω από την Ακρόπολη», Εκδ. Θεμέλιο, Αθήνα 2012).

Ανάμεσα σ’ αυτούς που απορρίπτουν όλες αυτές τις μαρτυρίες είναι 
και ο Άλκης Αγγέλου σε πρόσφατο μελέτημά του «Το Κρυφό Σχολειό, 
χρονικό ενός μύθου» δογματίζοντας ότι όλοι αυτοί που υποστηρίζουν 
την ύπαρξη του «Κρυφού Σχολειού», είναι επηρεασμένοι από ένα μύθο 
που καλλιέργησαν η Εκκλησία και η συντηρητική ιδεολογία.

Αλλά η γνώμη των ανθρώπων που έγραψαν τον 19ο αιώνα με 
πρόσφατες και ζωντανές μαρτυρίες των γεγονότων της Τουρκοκρατίας, 
βαρύνει πολύ περισσότερο από έναν ιδεολογικά και αντιεκκλησιαστικά 
προκατειλημμένο συγγραφέα της εποχής μας, δηλαδή του τέλους του 
20ου αιώνα. Το ενδιαφέρον μάλιστα είναι ότι ο Αγγέλου επικαλείται ως 
κύριο αμφισβητία του «Κρυφού Σχολειού» τον γνωστό ιστοριοδίφη του 
20ου αιώνα Γιάννη Βλαχογιάννη. Διότι σε κείμενό του που δημοσιεύθη-
κε στη «Νέα Εστία» δέχεται ότι «σ’ όσα χωριά το μοναστήρι ήταν πολύ 
μακριά, έπρεπε το παιδί να κινήσει με άλλα και να τραβάει αξημέρωτα 
ανάμεσα σ’ άγριο λόγγο».

Δηλαδή κι ο Βλαχογιάννης δέχεται εκπαίδευση των Ελλήνων στα 
μοναστήρια. Ο Αγγέλου και άλλοι αμφισβητίες του «Κρυφού Σχολειού» 
κάνουν επιλεκτική και κατά βούληση χρήση των (ιστορικών) κειμένων. 
Εκεί όπου τους ταιριάζει ο τάδε συγγραφέας τον αναφέρουν, εκεί όπου 
δεν τους συμφέρει τον αποσιωπούν!

Βεβαίως, η Εκκλησία δεν έχει ανάγκη να καλλιεργήσει μύθους για 
την εθνική προσφορά της, γιατί μιλούν τα γεγονότα και μας λέγουν ότι 
δέκα πατριάρχες, εκατό επίσκοποι και αναρίθμητοι απλοί κληρικοί και 
μοναχοί θανατώθηκαν από τους Τούρκου και πότισαν με το αίμα τους 
το δένδρο της ελευθερίας. Όμως, τους αρνητές, του «Κρυφού Σχολειού» 
τους αποστομώνουν οι δεκάδες, οι εκατοντάδες των τοπωνυμίων απα-
νταχού του Ελληνισμού, που αποδεικνύουν πόσο ριζωμένη στη λαϊκή 
συνείδηση είναι η ύπαρξη του «Κρυφού Σχολειού». Τέτοια τοπωνύμια 
συνδεδεμένα με το «Κρυφό Σχολειό» βρίσκονται στη Δημητσάνα, τη Λα-
κωνία, την Κορινθία, σε πολλά Κυκλαδονήσια, στην Κρήτη, στα Ιωάννι-
να και σε πολλά άλλα μέρη. Είναι δυνατόν ο λαός μας να έβγαλε από τη 
φαντασία του τα τοπωνύμια αυτά και μάλιστα σε διαφορετικούς τόπους, 
απομακρυσμένους τον έναν από τον άλλον;

Ας μην υποτιμούμε τα λαϊκή παράδοση και τη μνήμη που μεταδίδεται 
από γενεά σε γενεά. Τα τοπωνύμια μιλούν με τον τρόπο τους και διαλα-
λούν την ιστορική ύπαρξη του «Κρυφού Σχολειού». Ο μας Άγγλος βυζα-
ντινολόγος του 20ου αιώνα, ο σερ Στίβεν Ράνσιμαν έγραψε στο βιβλίο 
του «Η Μεγάλη Εκκλησία εν αιχμαλωσία», ότι στη  διάρκεια της Τουρ-
κοκρατίας η Εκκλησία κατόρθωσε να επιβιώσει. Και όσο η Εκκλησία 
επιβίωνε, το έθνος δεν μπορούσε να πεθάνει. Μια μόνο πτυχή αυτής 
της ζωογόνου προσφοράς της Ορθόδοξου Εκκλησίας προς το έθνος 
υπήρξε και το «Κρυφό Σχολειό».

Μόνον όσοι αγνοούν ή διαστρεβλώνουν σκοπίμως τις ιστορικές 
πηγές και τα γεγονότα του νεοελληνικού βίου, αμφισβητούν τον εθνικό, 
κοινωνικό και εκπαιδευτικό ρόλο της Εκκλησίας μας. Και μέσα σ’ αυτή 
τη γενικότερη αμφισβήτηση εντάσσεται και η άρνηση του «Κρυφού Σχο-
λειού». Η Εκκλησία μας δεν χρειάζεται το ψέμα, γιατί έχει δώσει αίμα. 
Ούτε της χρειάζεται ο μύθος, γιατί μπορεί να προβάλλει ήθος. Το ελλη-
νορθόδοξο ήθος, το οποίο αποτελεί πνευματικό εξοπλισμό απαραίτητο 
και για την πορεία του Γένους προς τον αιώνα που διανύουμε.
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ΒΑΣΙΛΙΑΣ 
ή ΦΑΡΑΩ!

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 27 χρόνια 
γάμου, 16 χρόνια συν-
δικαλιστικής περιήγη-
σης, και 28 χρόνια ως 
ελεύθερος επαγγελμα-
τίας κατέληξα: να ντύ-
νομαι στη «μπουτίκ 
μπαμπάς & μαμά», να 
τρώω από το «μάρκετ 
πεθερός & πεθερά» και 
να σας «πολεμώ» με το 
πληκτρολόγιο μου».

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 
χοντρούλη χάθηκες που είσαι, ρώτησε κάποιος φίλος.
Η αλήθεια είναι ότι ναι, δεν σας έλλειψα καθόλου, αλλά 

δυστυχώς τι να πληκτρολογήσει κανείς.
Έχουμε μία από τις χειρότερες κυβερνήσεις, μην πω τη 

χειρότερη.
Ανυπαρξία παντού, ο βασιλιάς εντελώς ξεβράκωτος και 

αναμένουμε ποιες είναι οι άλλες δύο πληγές, ακρίδες η μία, 
…για να γίνει ο Βασιλιάς, Φαραώ!

Ανικανότητα, διαφθορά, υποτέλεια, ανομία, ο καθένας 
κάνει ότι γουστάρει και κλωτσάει όποιον θέλει, κατάπτωση 
ηθική σε μέγιστο βαθμό, και κυρίως πολίτες υπάκουοι στις 
κυβερνητικές εντολές, πληρώστε, όχι για να έχετε, αλλά για 
να καείτε, να πνιγείτε, να καταστραφεί το βιος σας, να …

Όπου και να στρέψεις το βλέμμα σου, παντού αντικρύ-
ζεις την ανοησία, τη γελοιότητα, την πλήρη αγραμματοσύνη, 
και …θερμά συγχαρητήρια μόλις πιάσατε πάτο, πιο κάτω 
δεν έχει.

Και βέβαια όταν δεν έχεις κυβέρνηση, ψάχνεις την αντι-
πολίτευση και δυστυχώς πάλι θλίψη και στενοχώρια. 

Πλήρης ανυπαρξία και εκεί. 
Μάλιστα κάποιοι «νοσταλγήσανε» και τις εξορίες και φω-

τογραφηθήκανε ως αντιστασιακοί στη Μακρόνησο!  
Αγοράκι, που σε λένε Κασελάκη, κάλμα, έχεις πολλά 

καρβέλια να φας ακόμη!
Πάντως οφείλω να παραδεχθώ τις ανησυχίες του αρχη-

γού του διαδικτύου, ήθελε να μάθει τι είναι ο καπιταλισμός 
και πήγε στην γκόλντμαν σακσ, μόλις έμαθε έφυγε και είπε 
δεν πάω να κάνω, τον πρωθυπουργό στην Ελλάδα!

Μάλιστα υποσχέθηκε ότι θα ξεδοντιάσει το σύστημα 
των δικαστικών και των δημοσιογράφων, απλά να του θυ-
μίσουμε ότι τα Δημοκρατικά καθεστώτα στηρίζονται στους 
θεσμούς, δεν καταργούμε τους δικαστές για να δικάζει το 
πεζοδρόμιο και η πληροφόρηση έρχεται από τους δημοσι-
ογράφους!

Το ότι στην πατρίδα μας δεν λειτουργεί τίποτα, δεν φταί-
νε οι θεσμοί, εμείς φταίμε και οι ανίκανοι που ψηφίζουμε. 

Δυστυχώς μόνο μία επανάσταση, μπορεί να μας σώσει.
Όχι αυτή που νομίζεις ηλίθιε με γιαταγάνια και κουμπού-

ρια.
Η επανάσταση πρέπει να είναι ηθική, πρέπει να είναι 

πνευματική, πρέπει να είναι πολιτισμική, πρέπει να είναι …
εκ θεμελίων.

Τώρα για τους τυφλούς που αρνούνται να δούνε την 
πραγματικότητα, να θυμίσω ότι η ιστορία διδάσκει ότι μετά 
από μία Εθνική καταστροφή, ο λαός ξυπνά!

Να ευχηθούμε, το αίσθημα της αυτοσυντήρησης της πα-
τρίδας μας, να λειτουργήσει νωρίτερα!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
ΥΓ. Δυστυχώς όταν ξεκίνησα να γράφω το «καληνύχτα 

πατρίδα» δεν μπορούσα να φανταστώ πόσο θα εξέφραζε 
την πραγματικότητα, μάλλον βαθιά μέσα μου δεν ήθελα, 
ακόμη δεν θέλω, αλλά, …

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
 ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της υπ΄αριθμ. 28/2023 Διάταξης του Ειρηνοδι-
κείου Αλεξάνδρειας, αναγνωρίσθηκε η ίδρυση του Σωμα-
τείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ 
ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ» που εδρεύει 
στο Λουτρό Δ. Αλεξάνδρειας, Ν. Ημαθίας και εγκρίθηκε το 
από 12/07/2023 καταστατικό του, αποτελούμενο από δέκα 
επτά (17) άρθρα και σκοπούς τους αναφερόμενους στο 
άρθρο (2) αυτού.

Βέροια, 15/09/2023
Ο ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ Φ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ. 222)
ΒΕΡΟΗΣ 1 – ΒΕΡΟΙΑ – ΤΗΛ. 23310 66647

Α.Φ.Μ. 043797786-Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
e-mail: georgopoulosgf@gmail.com

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 

Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρε-
ές τους :

1. Τον Γενικό Διευθυντή του Δήμου Βέροιας κ. Κώστα Τσιλογιάννη 
για την ευγενική προσφορά του στο κέντρο μας.

2. Το super market «ΠΡΩΤΕΑΣ» (της οδού Ανοίξεως) για την ευ-
γενική χορηγία προϊόντων του για το γεύμα των παιδιών.

3. Το κρεοπωλείο «ΜΟΡΦΙΔΗΣ» για την προσφορά του σε κρέας 
για το γεύμα των παιδιών του Κέντρου.  

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

«Φεγγαράκι μου λαμπρό, 
φέγγε μου να περπατώ…»
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έ-

χουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας εί-
ναι 2331024891.

Ο Επισκέπτης Υγείας στην 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας

Με πρωτοβουλία των Επισκεπτών Υγείας του Κέντρου Υγείας της 
8ης και 11ης ΤΟΜΥ Δήμου Βέροιας, γνωστοποιούνται τα εξής:

«Ο εορτασμός της Πανελλήνιας Ημέρας Επισκεπτών Υγείας σύμ-
φωνα με το άρθρο 13 του Ν.4486/2017 ΦΕΚ 115/Α/7-8-2017 έχει ορι-
σθεί την 17η Σεπτέμβρη εκάστου έτους και αποτελεί μία ημέρα όπου 
αναγνωρίζεται το έργο του Επισκέπτη Υγείας στη Δημόσια Υγεία ενώ 
συγχρόνως τιμάται η αξία της πρόληψης, της Αγωγής και της Προαγω-
γής υγείας.

Ο εορτασμός της Πανελλήνιας ημέρας Επισκέπτη Υγείας για το 
2023 συνδέεται με την ενημέρωση και εκπαίδευση των επαγγελματιών 
υγείας αφενός και των πολιτών αφετέρου και την διάδοση του μηνύμα-
τος στην κοινότητα σχετικά με τη σημαντικότητα των προσυμπτωματι-
κών ελέγχων.

Ο ρόλος του Επισκέπτη Υγείας στην κοινότητα - Συμμετοχή σε 
προγράμματα Προσυμπτωματικού Ελέγχου και αξιοποίηση των νέων 
τεχνολογιών

Ο προσυμπτωματικός έλεγχος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
δευτερογενούς πρόληψης και ορίζεται ως «το σύνολο των μέτρων 
που οδηγεί στην έγκαιρη ανίχνευση και κατάλληλη παρέμβαση ώστε 
να ελεγχθεί η νόσος και να μειωθεί η αναπηρία εξαιτίας της νόσου». Ο 
όρος «έγκαιρη ανίχνευση» υποδηλώνει ότι μπορεί ήδη να υπάρχουν 
παθολογικές αλλαγές που εξελίσσονται και μπορούν να εντοπιστούν, 
ακόμα κι αν δεν προκαλούν συμπτώματα. Στο κλινικό πλαίσιο, η διε-
νέργεια προληπτικών εξετάσεων αποτελεί σύσταση του ιατρού στον 
ασθενή, συνήθως όταν ο τελευταίος έχει υψηλό κίνδυνο για κάποιο 
νόσημα, είναι δηλαδή στοχευμένη, ενώ στη Δημόσια Υγεία, έχουμε το 
μαζικό έλεγχο σε επίπεδο πληθυσμού.

Για την ΕΕ Ο Προσυμπτωματικός έλεγχος αποτελεί μέρος του σχε-
δίου για την καταπολέμηση του καρκίνου. Με επίκεντρο την ανίχνευση 
των καρκίνων σε πρώιμο στάδιο ,προτείνεται η αύξηση του αριθμού 
των προσυμπτωματικών ελέγχων.

Στη χώρα μας η πρόληψη είναι ιδιαίτερα υποβαθμισμένη με απο-
τέλεσμα , σύμφωνα με πρόσφατες έρευνες, το 75% των θανάτων να 
οφείλεται στα καρδιαγγειακά και τον καρκίνο παρόλο που είναι προλή-
ψιμα νοσήματα.

Πολύ ενδιαφέροντα στοιχεία του Υπουργείου Υγείας δείχνουν ότι 
τη διετία 2018-2020 μια στις τέσσερις γυναίκες δεν είχε κάνει test-pap, 
μία στις 2 γυναίκες άνω των 40 ετών δεν είχε κάνει μαστογραφία και 
μόνο ένα στα 10 άτομα άνω των 50 ετών είχε κάνει αιματολογική 
εξέταση κοπράνων για έγκαιρη ανίχνευση του καρκίνου του παχέος 
εντέρου.

Τα νοσήματα της καρδιάς και των αγγείων (έμφραγμα , εγκεφαλικό 
επεισόδιο κ.α) είναι η κύρια αιτία θανάτου , ενώ οι παράγοντες κινδύ-
νου όπως τα αυξημένα επίπεδα λιπιδίων και η υπέρταση δεν έχουν 
κανένα σύμπτωμα και ο μόνος τρόπος για να διαγνωστούν είναι ο 
προσυμπτωματικός έλεγχος.

Οι επισκέπτες/τριες υγείας διαχρονικά στοχεύουν στην εκπαίδευση 
του πληθυσμού και την προσπάθεια τροποποίησης των συνηθειών και 
συνθηκών υγείας και υιοθέτησης υγιεινότερων. Η συμβολή τους στους 
προσυμπτωματικούς ελέγχους προβλέπεται και στο ΠΔ 351/1982 
όπου περιγράφονται σαφώς τα επαγγελματικά δικαιώματα «Συμβο-
λή στο σχεδιασμό, την εφαρμογή και αξιολόγηση της πρωτογενούς, 
δευτερογενούς και τριτογενούς πρόληψης. Στα πλαίσια αυτά διενερ-
γούν με ευθύνη τους προσυμπτωματικό έλεγχο (SCREENING ΤΕSΤ)
με σκοπό την έγκαιρη διάγνωση νοσημάτων (δευτερογενή πρόληψη) 
στις πρωτοβάθμιες υπηρεσίες φροντίδας υγείας, στα σχολεία, στους 
χώρους δουλειάς και ειδικότερα διενεργούν σωματομετρήσεις, δοκιμα-
σίες οπτικής οξύτητας, ακουστικής οξύτητας, ζωτικής σπειρομέτρησης 
και έλεγχο σκελετικών διαταραχών αρτηριακής πίεσης, στοματικής και 
ατομικής υγιεινής».

Υ.Γ. Στα πλαίσια της Πρωτοβάθμιας φροντίδας Υγείας στο Δήμο της 
Βέροιας, οι Επισκέπτες Υγείας που υπάγονται στο Κέντρο Υγείας είναι 
οι:  Χουλιάρα Λαμπρινή και Στεργιού Ελένη-Παρασκευή τηλ. 23310-
24661), στην 8η TOMY οι:  Θεοδωρίδης Κωνσταντίνος τηλ. 23310-
30050) και στην 11η ΤΟΜΥ η Βασιλείου Αθηνά τηλ. 23310-30040 .

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 15 

Σεπτεμβρίου 2023 στις 6.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου στο Πολυδένδρι Ημαθίας 
ο Χρήστος Κεφτές σε ηλικία 62 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 

16 Σεπτεμβρίου 2023 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμή-
σεως της Θεοτόκου στην Μέση 
Ημαθίας ο Αθανάσιος Αντ. Κώ-
τας σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανί-
ας κ. Παντελεήμων:

Την Κυριακή 17 Σε-
πτεμβρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των 
Αγίων Πρωτοκορυφαί-
ων Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου Βεροίας. 
Στο τέλος θα τελέσει το 
καθιερωμένο μνημόσυ-
νο για τα θύματα της 
Μικρασιατικής Κατα-
στροφής.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ
 ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

Ι. ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΟΣΙΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΟΥ 

ΤΟΥ ΕΝ ΠΑΤΜΩ
ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
6.30 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
ΤΡΙΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θ. Λειτουργία
6.30 μ.μ. Εσπερινός και Παράκληση του Οσίου Πατρός 

ημών Αμφιλοχίου του εν Πάτμω
Θα τεθεί προς προσκύνηση απότμημα εκ του Ιερού λει-

ψάνου του Οσίου Αμφιλοχίου του εν Πάτμω
Οι Ιερές Ακολουθίες θα τελεσθούν στο παρεκκλήσι του Ο-

σίου Αμφιλοχίου το οποίο ευρίσκεται στο Πνευματικό Κέντρο 
κάτω από τον Ιερό Ναό.

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΕΝΑΡΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
 Με μεγάλη μας χαρά, ανακοινώνουμε την έναρξη της 

φετινής μας χρονιάς,μετά τις διακοπές του καλοκαιριού. Με 
περισσότερα ενεργά τμήματα, η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας, 
συνεχίζει να είναι πρωτοπόρος στη γνήσια διατήρηση και 
διάδοση της παράδοσής μας. 

Στο Πνευματικό Πολιτιστικό Κέντρο μας την Κυριακή 24 
Σεπτεμβρίου 2023, στις 6μμ  θα πραγματοποιήσουμε  τον  
αγιασμό  και  θα ξεκινήσουμε  τα  μαθήματα για μικρούς και 
μεγάλους, με  μια  απογευματινή  έκπληξη σε όσους παρευ-
ρεθούν. Η ιστορία, τα όργανα που έπαιζαν οι πρόγονοι μας, 
η  διάλεκτος, η μουσική, το θέατρο, η λαογραφία και πολλά  
ακόμη  που θα  μαθαίνουμε  όλη  τη  χρονιά   μόλις  άρχισε. 

Τα δίδακτρα είναι συμβολικά και σε ιδιαίτερα χαμηλές τι-
μές. Οι εγγραφές άρχισαν στη Γραμματεία της λέσχης  και τα 
μαθήματα θα πραγματοποιούνται στο Πνευματικό Πολιτιστι-
κό Κέντρο της Λέσχης, στο Πανόραμα Βέροιας ( Λ. Πορφύρα 
1). Τηλ. επικοινωνίας-ενημέρωσης : 2331072060 Κυριακή 
και  Πέμπτη,  Ώρες : 5-9μμ και 6973556255 (πρόεδρος) και  
6984860096(χοροδιδάσκαλος).

Σας ευχόμαστε καλή εκπαιδευτική χρονιά με υγεία και 
σας περιμένουμε να σας γνωρίσουμε και να μας γνωρίσετε, 
μέσα από πλήθος δραστηριοτήτων που θα πραγματοποιή-
σουμε και αυτήν την χρονιά  όλοι μαζί, στη μεγάλη οικογένεια 
της λέσχης.

Με τιμή Για το Δ.Σ.
  Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Καπουρτίδης Χαράλαμπος  Τογκουσίδου Ευαγγελία
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρ-

λά» με ροδακινιές 

Όριον και Βένους 5 

ετών, νερό από ιδι-

ωτική πομώνα. Τηλ.: 

6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ι σό -

γειο για επαγγελμα-

τικό χώρο, τριών (3) 

δωματίων, χωλ, με 

λουτρό και W.C., κλι-

ματισμό, ατομική θέρ-

μανση, ηλιακός και με 

μεγάλη αυλή 700 μέ-

τρα πραγματικός λου-

λουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση 

Θεσσαλονίκης 55, κα 

Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρο-

τεμάχιο 2,5 στρέμ-

ματα στην περιοχή 

«ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας 

με απεριόριστη θέα. 

Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τη-

λέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην 

αντ ικε ιμεν ική αξ ία 

διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού 

Σταδ ίου  (με τά  τη 

γέφυρα προς Ερ -

γ οχώ ρ ι )  ε μ β α δ ο ύ 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρήζει 

ανακα ίν ισης .  Τηλ: 

2331021523.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ Μονοκατοικια 93 τ.μ του 90 σε οικ.1000τ.μ 75000€
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο με 100τ.μ ο οροφος και 100 τ.μ καταστημα 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ. Γεώργιο, Λαζοχώρι, Λυκογιαννη, Φυτειά, Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια, Αγ.Μαρινα, Μονοσπιτα, Μαρινα, Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
κατάστημα 120 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ., σε 
άριστη κατάσταση, 
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο 6972269839 κ. 
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπί-
τι μέ τρια δω-
μάτια στην οδό  
Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τη λ . :  6 9 3 8 
847455 κ. Πρό-
δρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία ,  Βέρο ια .  Τηλ. : 
2 3 3 1  3 0 0 9 0 1 ,  6 9 4 4 
555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
E N O I K I A Z E T A I 

s toud io  30  τ .μ .  επ ι -
πλωμένο και με τις α-
παραίτητες ηλεκτρικές 
συσκευές στην περιοχή 
Ακρόπολης  Βέρο ιας . 
Διαθέτε ι  κλ ιματ ιστ ικό, 

σε οικοδομή του 2000, 
χωρίς κοινόχρηστα, τι-
μή 250,00 ευρώ, συ -
ζητήσιμη.  Πληρ.  τηλ. 
6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Α-
νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλ ι  Ημαθ ίας  (Κάτω 
Βέρμιο), πολυχώρος με 

καφέ-ψησταριά, δωμά-
τια, αυλή και  βοηθητι-
κούς χώρους, στην κε-
ντρική πλατεία του χω-
ριού. Πληροφορίες τηλ. 
6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτρο -
συγκολλητής από την 
ε π ι χ ε ί ρ η σ η  Τ ζά κ ι α 
« Φ ω τ ι ά δ η ς » .  Π λ η ρ . 
τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ -
ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – 
GREEN MARKETS ανα-
ζητά υπάλληλο λογιστη-
ρίου-βοηθό λογιστή για 
τη στελέχωση του λογι-
στηρίου της στη Βέροια. 
Παλαιότερη εμπειρία σε 
αντίστοιχη εμπορική ε-
ταιρία θα ληφθεί υπόψη. 
Αποστολή βιογραφικών : 
career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση 
ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945 
738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 
τη φροντίδα και περιποί-
ηση ηλικιωμένων για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 
678697.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμαξι μαρ-
κας Seat Ibiza top gun 
μοντελο 2004 ατρακα-
ριστο με 256.000 χλμ 
2πλου καυσιμου αερι-
ου /βενζ ι νης  τοποθε -
τημενο τον ιουλιο του 
2022.  Ολα τα σερβις 
εχουν γινει  στην ωρα 
τους.  τηλ επικοινωνιας 
6932619149 κος Δημη-
τρης.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-

ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-

ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας. Αποστολή βιογραφικών: 
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο: 
6936975674.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email:  hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€
        

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Από την Νομαρχιακή Επιτροπή Ημαθίας ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, 
γνωστοποιούνται τα εξής:

«Κλιμάκιο 5 βουλευτών του ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κινήματος Αλλαγής περι-
όδευσε την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου στην Ημαθία. Οι κ.κ. Απόστολος 
Πάνας βουλευτής Χαλκιδικής, Φραγκίσκος Παρασύρης βουλευτής Η-
ρακλείου, Παύλος Χρηστίδης βουλευτής Β3’ Νότιου Τομέα Αθηνών, Ιω-
άννης Τσίμαρης βουλευτής Ιωαννίνων και Μανώλης Χνάρης βουλευτής 
Ρεθύμνης ενημερώθηκαν για τα προβλήματα του Ημαθίας στην υγεία, 
την αγροτική παραγωγή, τη μικρομεσαία και μεγάλη επιχειρηματικότητα 
και δεσμεύτηκαν να αναδείξουν τα ζητήματα με κάθε πολιτικό και κοινο-
βουλευτικό μέσο.

Επισκέφθηκαν το Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας, το ΚΕ.Μ.Α.Ε.Δ. 
Βέροιας, τη μεταποιητική βιομηχανίας ΑΣΠΙΣ Α.Ε., την Τάφρο 66 στη 
γέφυρα Πολυπλατάνου, τον Α.Σ. Επισκοπής, ενώ συναντήθηκαν με τον 
Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας και στελέχη του ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κίνημα Αλλα-
γής από την Αλεξάνδρεια.  

Οι βουλευτές συνοδεύονταν από το Γραμματέα της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Σάββα Τσιχλακίδη, το μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου Ο-
λυμπία Αποστόλου, τον πολιτευτή Νίκο Τσιαμήτρο, τους υποψήφιους 
περιφερειακούς συμβούλους Αναστάσιο Ιγνατιάδη, Παντελή Μηλιόπου-
λο, Αθανάσιο Παπαδόπουλο, Βασίλη Πετρομελίδη, Φώτη Φωτιάδη, το 
μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής, Αντιδήμαρχο Νάουσας και υποψή-
φιο δημοτικό σύμβουλο Αντώνη Καραγιαννίδη, το μέλος της Νομαρχι-

ακής Επιτροπής και υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο Μιχάλη Χασιώτη, 
τα μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής Μαρία Καραγιαννίδου, Σωτήρη 
Μαυρόπουλο, Γρηγόρη Γιοβανόπουλο, Μαρία Σακαλή, τον Πρόεδρο 
της δημοτικής κοινότητας Βέροιας και υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο 
Γιώργο Τσιλογιάννη, την υποψήφια δημοτική σύμβουλο και εθελόντρια 
του ΚΕΜΑΕΔ Θωμαή Στιόκα, το Γραμματέα της Δημοτικής Οργάνωσης 
Νάουσας και υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο Άγγελο Σαββίδη, μέλη και 
φίλους του κόμματος».
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Κλιμάκιο βουλευτών του ΠΑΣΟΚ χθες στην Ημαθία
 -Ενημερώθηκαν για τα προβλήματα του νομού
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